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КУПИМО ПАЙ 

Газопостачальна компанія «Нафтогаз України» 
продовжила дію тарифного плану для 
населення «Фіксований» у розмірі 7,96 грн 
за куб. м (із ПДВ) ще на рік, 
тобто до 1 травня 2024 року.
Це рішення було прийнято з урахуванням 
воєнного стану та економічної ситуації в країні. 
За всієї складності  ситуації ми продовжимо 
тримати ціну палива для наших громадян на 
довоєнному рівні», – сказав глава компанії 
Олексій Чернишов. Держкомпанія «Нафтогаз 
України» сьогодні постачає газ у понад 12,4 

млн українських домогосподарств.
Ще місяць «триматиметься» і вартість 
електроенергії для населення - Кабінет 
Міністрів продовжив дію фіксованого тарифу 
до 31 травня 2023 року. 
Відповідно ціна на електроенергію для 
населення до червня становить 
1,44 грн/кВт-год і 1,68 грн/кВт-год залежно 
від споживання (до 250 кВт-год та понад 250 
кВт-год відповідно).

«БМ»

ЗАЛИШАЄТЬСЯ НЕЗМІННОЮ
ВАРТІСТЬ ГАЗУ

Оформлення 
будинку та землі 

з нуля
Тел. 0506470874
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«У СУМАХ НІКОЛИ НЕ ЛЮБИЛИ росію» 

Обстріли кожен день

Пам’ять про ті події ще жива і суттє-
во впливає на психологію місцевих лю-
дей. Тим більше, що обстріли прикор-
донних сіл ми чуємо практично щодня 
– Хотінь, Писарівка від нас за 12 км, ми 
розрізняємо «на слух», коли туди влу-
чають САУ, коли «Гради».

Та якось до цього звикаєш – як до го-
лосів пташок за вікном. Але близькість 
кордону з росією суттєво вплинула на 
буденність місцевих мешканців.

Приміром, автомобілі тепер мають 
бути справними, баки заправлені хоча б 
наполовину, а ще десь у літній кухні має 
стояти каністра з бензином. Щоб було.

На північ від Сум (саме з нашого 
боку) найкоротша дорога до росії. Як 
не дивно – саме нею росіяни практич-
но не пересувалися під час вторгнення. 
Можливо тому, що поряд з цією доро-
гою, біля пропускного пункту та митни-
ці, розташована газовимірювальна стан-
ція «Суджа» – одна з основних точок 
газогону Ямал – Європа.

Вірогідно, росіяни боялись під час об-
стрілів пошкодити цей цінний для них 
об’єкт. Кажуть, що це нас добряче вря-
тувало минулого року.

російські війська втекли з Сумщини 
в квітні 2022 року. Але влітку люди пе-
реповідали один одному історії про за-
ходи ДРГ росіян в наші села, які ніби-
то успішно відбивали. Потім кордон з 
українського боку облаштували краще, 
таких легенд вже не чути .

Нова напасть
Цієї зими регулярні повідомлення про 

неминучий новий «великий наступ» ро-
сіян через Суми спонукав кількох на-
ших знайомих перестрахуватися і виї-
хати на місяць на захід України.

Річниця повномасштабного втор-
гнення, схожі погодні умови – в пам’я-
ті почали зринати трагічні картини ми-
нулорічних подій. Більшість місцевих 
ходили в такому стані – ніби все повер-
нулося і не було того року. Обійшлося – 
і люди заспокоїлися. Але от ця постій-
на готовність і настороженість – вона в 
приспаному режимі десь завжди при-
сутня тут на Сумщині.

Зараз з’явилася нова напасть – керо-
вані авіабомби, які росіяни почали за-
стосовувати з літаків. Не так давно одну 
з них скинули в містечку Білопілля на 
відділок поліції. Саме тієї ночі там чер-
гував наш далекий родич, який дивом 
залишився живий, але отримав конту-
зію та травми.

По області ці бомби прилітали вже не 
раз, і зі слів людей, виглядає так, що ця 
зброя має великі проблеми з точністю і 
керованістю.

Ці гіпотези підтверджують нещодав-
ні випадки «випадкового падіння» та-
ких авіабомб в Бєлгороді. З одного боку, 
воно і добре, що ці бомби такі недоско-
налі, з іншого – саме це і може лякати: 
не знаєш, куди воно поцілить.

Без лісу і річок
Дуже не вистачає Могриці. Це одна з 

найкращих локацій для відпочинку біля 
річки Псел. На жаль, крейдяні гори, на 
які так любили вибиратися на пікніки 
сумчани, розташовані всього за 4-5 км 
від кордону. Вочевидь, тепер це не най-

безпечніше місце для відпочинку. Не те 
щоб якось дуже хотілося пікніка – про-
сто не вистачає того спокою, який від-
чувався на тих затишних горах колись, 
до війни. Звідти ж сумчани раніше по-
чинали свої веломаршрути і подорожі 
на байдарках.

Щодо природи – якщо чесно, то ми-
нулого року уявлялося, що область ще 
дуже довгий час відходити після візиту 
російських «гостей». Ще влітку ми боя-
лися вибратися до лісу – росіяни могли 
ночувати де завгодно і залишити після 
себе вибухонебезпечні сюрпризи. Один 
такий «сюрприз» місцеві трактористи 
знайшли у травні біля траси, якою ми 
часто їздимо до родичів.

Це була вибухівка, яку заклали бійці 
ТРО. Але потім забули, кажуть, прибра-
ти. Тому «на природу» ми довго не хо-
дили. Моя теща вже рік не може поїха-
ти в своє рідне село, де поховані її рідні, 
аби прибрати там на кладовищі. Село 
практично біля кордону, там постійні 
обстріли.

Як живуть Суми
В самому місті війна зовні проявля-

ється мало. Якщо про неї не знати, мож-
на було би і не помітити. Якби не габіо-
ни з піском на деяких вулицях. Ледь не 
кожного дня в них врізаються автомо-
білі, а з водіїв жартують у соцмережах. 
Ще одна прикмета часу – набагато біль-
ше стало людей, які зловживають алко-
голем за кермом. Через таких любителів 
зняти стрес, на жаль, ДТП стало більше, 
ніж до війни.

Дуже всі дивувалися, коли букваль-
но місяць тому нам повернули вулич-
не освітлення в місті та на його околи-

цях. Їздити на авто увечері, звісно, стало 
зручніше та безпечніше, але люди по-
стійно запитували один в одного – «а 
що, війна вже закінчилася?». Але остан-
німи днями вже такого немає – освіт-
лення лишили тільки поряд з пішохід-
ними переходами.

Школи в Сумах і селах навколо пра-
цюють без якоїсь зрозумілої системи - 
тиждень може бути онлайн, на наступ-
ному - заняття вже за партами. Потім 
знову в останній момент все міняєть-
ся. Ймовірно, це залежить від загрози 
обстрілів, але про це не повідомляють.

У школі, де навчається наша донь-
ка, бомбосховище лише добудовують. 
Тому під час повітряних тривог дітей 
виводять у двір, де їх забирають батьки. 
Якщо ті не приїхали, то через 5 хвилин 
вчитель веде дітей у сховище сусідньо-
го палацу культури.

Але здебільшого у нашому класі ді-
тей всіх швидко забирають по домівках. 
Якимось дивом батьки чи бабусі зна-
ходять можливість прибігти і забрати. 
Одного разу прямо на початку тривоги, 
щойно діти вийшли надвір, наша ППО 
дуже голосно збила російський дрон чи 
щось подібне фактично над містом. Діти 
страшенно злякалися. Пару днів не хо-
тіли знову до школи.

На артилерійські ж обстріли прикор-
донних сіл практично ніхто вже в Сумах 
не реагує. Хоча прильоти чутно дуже 
добре.

Зона без людей
Наш кум перед 24 лютого саме при-

їхав з Європи у відпустку, працював там 
далекобійником. Назад уже виїхати не 
намагався, влаштувався тут в агрофірму 

на фуру, їздить у прикордонні поля май-
же щодня. Кілька разів потрапляв під 
обстріли. Відразу після «жесту доброї 
волі» росіяни мало цікавилися укра-
їнською сільгосптехнікою, але з часом 
вона їх почала дратувати.

Також нещодавно обстріляли з грана-
томета маршрутку, що везла пенсіоне-
рів з Сум до села недалеко від нас. Кіль-
ка людей були поранені.

Зараз прикордонна смуга в Сумській 
області поволі перетворюється на зону, 
де люди майже не живуть. Дуже триво-
жить та обставина, що і решта нашого 
краю буде втрачати свою привабливість 
і якісь перспективи розвитку, бо росія 
буде залишатися і надалі загрозою іс-
нування для України. 

Хоча історично Суми були заснова-
ні як форпост на кордоні з Диким сте-
пом, тому вміння виживати в непростих 
умовах десь має бути глибоко в нашій 
сутності. росію в Сумах ніколи особли-
во не любили, але ставлення було дово-
лі нейтральним. Тепер по той бік одно-
значно ворог.

Днями у відпустку на Великдень з 
фронту повернувся наш місцевий свя-
щеник – він досі перебуває в УПЦ 
(Московського патріархату), храмів 
ПЦУ у нас ще дуже мало. Всі попередні 
роки свої проповіді він говорив виключ-
но російською мовою, багато розпові-
дав про «святу Русь». Цього разу вже 
розказував про свій досвід офіцера на 
цій війні – майже чистою українською. 
А до храмів ПЦУ в Сумах цього року 
на святкову службу прийшла рекордна 
кількість людей.

Євген Коген, для BBC Україна

Від нашого будинку на північній околиці Сум – якщо по прямій – 22 км до російського кордону. Минулого року від початку 
вторгнення до ситуації, коли ми вже були в глибокому тилу у росіян, минуло всього кілька годин. Хоча далеко не всі 
російські танки зуміли тоді здолати і таку коротку відстань. У перші дні вторгнення нас дуже дивувало, скільки зламаної 
техніки росіяни покидали прямо на дорозі біля нас.
Спочатку ці «непрохані гості» нікого не чіпали, а ми могли відносно спокійно їздити до родичів повз їхні колони. 25 лютого 
2022 року на відрізку у 15 км я нарахував 19 заглохлих танків та інших броньованих машин росіян. Багато такого «добра» 
загрузало просто у людей на городах, коли армійці з рф намагалися десь зрізати по прямій і знайти короткий шлях.
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потреби волонтерів ОДНИМ РЯДКОМ
Поблизу села Шебелинка на Харківщині 25 квітня 

відкрили стелу в пам’ять полеглих воїнів-артилерис-
тів. П’ятеро з семи захисників родом із Полтавщини, 
зокрема і старший механік-водій солдат Олександр Ку-
риленко, із Петрівки-Роменської. 25 квітня 2022 року 
російські окупанти вдарили ракетою «Точка-У» по 
українських екіпажах РСЗО «Ураган», які в той час 
були на перезарядці. Слава і вічна пам’ять українським 
воїнам, що віддали свої життя за волю і незалежність 
рідного народу. Повідомили в Полтавському обласно-
му ТЦК та СП.

******
Із 28 квітня камери автофіксації порушень відновлю-

ють свою роботу. Про це повідомив заступник голови 
департаменту патрульної поліції Олексій Білошицький. 
Загалом почнуть працювати 39 комплексів автоматич-
ної фіксації. 35 відновлюють роботу, а також запра-
цюють чотири нові комплекси у Дніпрі та Кременчуці.

******
На Полтавщині запрацювала гаряча лінія допомоги 

учасникам бойових дій, родинам мобілізованих і заги-
блих військових. За телефоном 095-186-53-60 фахівці 
обласного контактного центру надаватимуть консуль-
тації. Полтавська ОВА.

******
До Всеукраїнського дня футболу. У Гадячі, на май-

данчику КУ «Гадяцька КДЮСШ», 29 квітня, відбув-
ся турнір з міні-футболу «Гетьманська столиця-2023» 
серед юнаків 2011-2012 р. н. Участь взяли команди: Га-
дяча, Лохвиці, Пирятина та Ромен. Переможці - Пиря-
тин, друга –  Лохвиця. Гадяч - третій (тренер - Віталій 
Сахно), четверті - Ромни. С. Бондаренко у Фейсбук.

******
Протягом минулого тижня у Полтавській області за-

фіксували шість випадків хвороби Лайма. Про це пові-
домили в обласному центрі контролю та профілактики 
хвороб. Загалом за перші три місяці 2023 року виявили 
28 хворих. Найбільше випадків сталося у Лубенсько-
му районі, а найменше – у Миргородському та Кремен-
чуцькому районах. Будьте обережні.

******
Заступник начальника Полтавської ОВА Максим Ка-

лінін разом з представниками бізнесу передали Розби-
шівській гімназії Сергіївської ТГ 5 ноутбуків.

******
Благодійний ярмарок відбувся у Веприцькій школі. 

Зібрали 21000 грн. Всі кошти будуть перераховані зем-
лякам-захисникам. Повідомляє Великобудищанська 
громада у Фейсбуці.

******
Магнітні бурі у травні: з 11 по 17 травня — сильна 

магнітна буря; з 20 по 25 травня —сердньої потужнос-
ті; 28 травня — потужна магнітна буря.

******
У Гадяцькому шаховому клубі завершився відкритий 

чемпіонат громади, сезон – 2023. Чемпіоном став Олег 
Кутейко, друге місце у минулорічного чемпіона Івана 
Тищенка, третє місце – Володимир Демидович. Пові-
домив президент клубу О. Кутейко.

******
Збірна України з паранастільного тенісу перемож-

но завершила свій виступ на міжнародному турнірі у 
Греції. Вдалось вибороти: 1 золоту, 5 срібних та 5 бро-
нзових медалей. Серед переможців – гадячанин Во-
лодимир Нехаєнко, який у парі з Романом Гуликом, 
вибороли бронзу. У змаганнях взяли участь 140 спортс-
менів з 20 країн. Від України 17 спортсменів. 

******
Гадяцька міська лікарня отримала благодійну допо-

могу від Німецької медичної організації допомоги хво-
рим. А саме: стіл для огляду, гінекологічний оглядовий 
стіл, ліжко для вагітних, універсальний візок для ін-
струментів, пересувну оглядову лампу, інвалідний ві-
зок, автоклав, апарат УЗД, електрокардіограф з прин-
тером, пульсоксиметр, шлунковий зонд для годування, 
відсмоктувач на коліщатках, вакуум-екстрактор, ото-
скоп, офтальмоскоп, кисневий концентратор, дефібри-
лятор, хірургічні інструменти та засоби особистого за-
хисту. Повідомили на своїй сторінці у ФБ.

******
Полтавщина лідирує по залученню безробітних до 

«Армії відновлення». Роботи виконують 3 623 безро-
бітних з регіону. Загалом здійснюють відновлювальні 
роботи. Про це повідомила заступниця міністра еконо-
міки Тетяна Бережна.

******
Агентство місцевих доріг Полтавської області опу-

блікувало рейтинг громад, які співфінансують експлу-
атаційне утримання місцевих доріг: Гадяцька громада 
– 1 млн. 203 тис. грн., Петрівсько-Роменська – 752 тис. 
грн., Великобудищанська – 5 млн. грн., Сергіївська 
громада – 8 млн. 900 тис. грн. Дані Лютенської та Крас-
нолуцької громад щодо співфінансування відсутні.

Оксана Панасенко:
Для швидкого виконання бойових завдань, під-

розділу, у якому служить мій чоловік Ігор Панасен-
ко, потрібен позашляховик. Відкриваємо збір. Не-
обхідна сума 200000 грн.

Карта ПриватБанк 5169 3600 
2237 4932 (отримувач Оксана 
Володимирівна Панасенко). 

Оксана Ващенко:
Прошу допомогти у зборі коштів на тепловізор 

для підрозділу, у якому служить мій чоловік Дми-
тро Ващенко. Сума збору 90442 грн.

Номер картки 5168757369382454 
(отримувач Дмитро Іванович Ващенко).

КЗ «Гадяцький Будинок культури» відкриває 
збір коштів на закупівлю двох дронів DJI Mavic 3 
( fly more combo) для 116 Полтавської бригади, яка 
виконує бойові завдання на Мар’янівському на-
прямку, де служать наші земляки. Наша ціль 240 
тис. грн.

Карта для збору коштів 4149 4378 6723 
2223 Юрій Федорович Головко.

Євгенія Швед:
Відкриваємо збір на амуніцію для нашого одно-

сельця Ростислава Попова, який пішов доброволь-
цем і несе службу у 47 ОМБР 9 штурмові роті. Не-
обхідна сума 48000 грн. 

Реквізити : 5168755456026554 (отримувач 
Ростислав Сергійович Попов).

Лариса Кравченко: 
Друзі, родичі, колеги, знайомі і просто не байдужі 

люди. Щиро прошу вас про допомогу  задля миру і 
спокою. Мій син, Єгеній Кравченко, разом із свої-
ми побратимами з 110 бригади, на даний час знахо-
дяться на Авдіївському напрямку і їм потрібні кош-
ти на тепловізор та бінокль. Необхідна сума складає 
понд 100 тисяч. Звіт по всіх надходженнях гаран-
тую. Реквізити для допомоги 5168 7520 0870 6429 
(отримувач Лариса Кравченко).

 
Яна Гайдабура:
Друзі, знайомі і просто небайдужі люди! Хочу 

звернутися до вас за допомогою!
Моєму брату, Артему Бибочкіну, який знаходить-

ся зараз на 0 в Луганській області, дуже потрібен те-
пловізор, коштує 40 000тис. грн. Прошу долучити-
ся до збору! 

Карта ПриватБанк 5168745125108800 
(отримувач Артем Ігорович Бибочкін).

Олександр Борис: 
Треба твій вклад в евакуаційне авто! Маємо зібра-

ти 80 000 грн на переобладнання Nissan Pathfinder 
під Кейсевак (автомобіль для фронту, екіпаж якого 
надає допомогу на найскладніших ділянках). Вже 
є 36000 грн. 

Донати приймаю за цими реквізитами: 
5375 4115 0515 9660

Олександр Крамчанінов:
Шановні земляки і небайдужі Українці! Олена, із 

Лисівського старостинського округу, стала в один 
стрій із чоловіками і пішла зі зброєю виборювати 
нашу Перемогу і Незалежність! Зараз їй дуже по-
трібен тепловізійний монокуляр, бо незабаром вже 
на передову піде її підрозділ. І дуже хочеться, щоб 
цей прилад врятував не одне життя!

Ціна - 166500 грн - це не підйомна сума для її ро-
дини і громади в цілому. А разом ми зможемо їй 
допомогти! 

Номер її особистої картки 4149 
4991 5574 1067. Не залишайтеся 
байдужими! Разом переможемо!

Марія Родосолович:
Терміново прошу про допомогу! Мій чоловік за-

раз знаходиться на лінії фронту. Його підрозділ має 
потребу в тепловізорі - HikMikro gryphon GN35L. 
Вартість 96 000 грн. 

Номер карти банки Моно: 5375411205659720 

Лариса Кравченко:
Шановні гадячани! Щоб дівчата і надалі мали 

змогу готувати для наших захисників смаколики, 
їм потрібні банки 0.5 л та кришки закаточні. Мож-
ливо, хтось може поділитися?

Тел. 0502562198 (Лариса).

Скорботна книга пам’яті загиблих  
ВОЇНІВ – ГАДЯЧАН має ще один запис.
13 березня 2023 року поблизу селища Діброва 
Сєвєродонецького району Луганської області 
загинув солдат 1988 року народження 
АРТУР ЯКОВИЧ ДРЮЧЕВСЬКИЙ 
Раніше воїн вважався зниклим безвісти.
Про це повідомив перший відділ 
Миргородського РТЦК та СП.
Схиляємо голови в глибокій скорботі 
та висловлюємо щирі співчуття рідним, 
близьким, друзям. Вічна пам’ять Герою!

«БМ»

Указом Президента України від 9 січня 2023 року 
за особисту мужність і самовідданість, виявлені у за-
хисті державного суверенітету та територіальної ці-
лісності України, вірність військовій присязі, наго-
роджено уродженця села Сари Гадяцької громади, 
молодшого сержанта ВІТАЛІЯ ВОЛКОВА. 

Днями нагороду отримала дружина Героя із рук по-
братимів Віталія Станіславовича.

24 квітня 2022 року Волков Віталій Станіславович 
був мобілізований. Загинув, 19 вересня 2022 року, 
під час виконання бойового завдання біля населено-
го пункту Удачне, Донецької області. 

Вічна пам’ять та шана усім полеглим Героям!

СУМНА ЗВІСТКА

ОРДЕН  
«ЗА МУЖНІСТЬ»  
ІІІ СТУПЕНЯ 
(ПОСМЕРТНО) 
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Слідча суддя Гадяцького районного суду, 21 квітня, 
розглянула клопотання слідчого про застосування за-
побіжного заходу у вигляді тримання під вартою від-
носно підозрюваної, уродженки Запоріжжя, грома-
дянки України, освіта повна середня, не одружена, не 
працює, має двох неповнолітніх дітей, у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч.2 ст.190, 
ч.3 ст.15 ч.3 та ст.190, ч.1 ст.309, ч.1 ст. 307 КК України.

Правоохоронцями встановлено 5 епізодів: один з 
них відбувся 19 квітня 2023 року у Гадячі. У період 
з 9:55 до 11:55, дві невстановлені на даний час особи, 
діючи за попередньою змовою з підозрюваною, неза-
конно заволоділи коштами особи похилого віку. Для 
цього зловмисники неодноразово телефонували по-
терпілій, представляючись начебто донькою пенсіо-
нерки та лікарем. Аферистки повідомили про начебто 
потрапляння доньки потерпілої в ДТП та необхідно-
сті проведення їй операції, на що потерпіла має пере-
дати кошти.

Будучи введена в оману, перебуваючи в стресово-
му стані, пенсіонерка погодилась передати гроші для 
лікування, повідомивши суму, яку має в наявності та 
адресу свого місця проживання. Після цього зловмис-
ниці передали дані жертви, та мала прибути до потер-
пілої та забрати кошти. При цьому підозрювана зазда-
легідь прибула до Гадяча та винайняла квартиру для 
тимчасового проживання. Того ж дня, близько 12 го-
дини підозрювана прибула до домоволодіння пенсіо-
нерки і повідомила, що є медичною сестрою лікарні 
та має особисто передати гроші на лікування доньки.

Тож жінка добровільно передала підозрюваній 1 400 
доларів США, 600 Євро та 40 тисяч гривень. Отри-
мавши гроші (115 тис176 гривень) шахрайка покину-
ла домоволодіння потерпілої, але була одразу затри-
мана. Кошти вилучили.

За подібною схемою, 18 квітня, підозрювана зі 
спільниками намагалася ошукати пенсіонерку у 
Лохвиці, повідомивши про потрапляння в ДТП її 
сина. Для лікування зловмисники вимагали 450 000 
грн. Але перед тим як віддати кошти, жінка запропо-
нувала підозрюваній показати їй документи, які під-
тверджують факт лікування її сина в лікарні, сказав-
ши, що лише після цього вона віддасть гроші. Та не 
маючи ніяких документів, аферистка відразу поки-
нула місце злочину. 

Однак того ж дня, у Лохвиці, підозрюваній зі спіль-
никами все ж таки вдалося ошукати жінку похилого 

віку, яка за подібною схемою, передала шахраям кош-
ти на нібито лікування своєї онуки, яка «потрапила 
у ДТП». Тож потерпіла передала підозрюваній 2 100 
доларів США.

Також відомо про епізоди злочинної діяльності під-
озрюваної пов’язані з наркотичними речовинами.

У першій половині квітня 2023 року підозрювана, 
перебуваючи у м. Києв, незаконно придбала та пере-
везла до Гадяча психотропну речовину «PVP» загаль-
ною масою не менше 0,15 граму, у тому числі для влас-
ного вживання (без мети збуту). Цю речовину

зберігала у квартирі. Та «PVP» - заборонена для 
вільного обігу в Україні речовина, тож 19 квітня під 
час обшуку квартири, була виявлена та вилучена пра-
цівниками поліції.

Але до затримання, того ж дня, 19 квітня, у Гадячі, 
у відділенні «Нова пошта» підозрювана о 11:09 здій-
снила збут психотропної речовини «PVP», масою не 
менше 0,15 граму, відправивши її у посилці іншій осо-
бі, до поштомату у м. Запоріжжя.

Підозрювана в судовому засіданні підтвердила свою 
причетність до описаних вище подій, вказала, що вона 
готова співпрацювати зі слідством та просила визна-
чити їй запобіжний захід у вигляді домашнього ареш-
ту. Адвокат також просив домашній арешт.

21 квітня 2023 року, підозрюваній повідомлено про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.2 ст. 190 КК України.

З матеріалів клопотання також відомо, що жінка 
не має місця постійного проживання, неповнолітні 
діти вилучені з сім`ї та знаходяться в реабілітацій-
ному центрі, підозрювана вживає наркотичні засоби, 
не працює, за наявними даними мешкає у Запоріжжі, 
тому слідча суддя приходить до висновку, що підозрю-
вана може переховуватися від органів досудового роз-
слідування та суду та вчинити інше кримінальне пра-
вопорушення. Також за за незначний проміжок часу, 
жінка вчинила аналогічні шахрайські дії у Бориспо-
лі, Черкасах та Миргороді.

Слідча суддя задовольнила клопотання про застосу-
вання запобіжного заходу у вигляді тримання під вар-
тою. Строк дії ухвали складає 60 днів та закінчується 
17 червня 2023 року. Для утримання жінку направи-
ли до ДУ «Полтавська установа виконання покарань 
№ 23». Також підозрюваній визначили заставу у роз-
мірі 800 000 грн.

ЄДРСР

Полтавська область — на десятому місці в Україні 
за кількістю дорожньо-транспортних пригод із трав-
мованими та загиблими. Це дані від початку 2023 
року, які оприлюднив «Опендатабот».

Кількість ДТП із травмованими та загиблими в 
Україні повертається на показники до великого втор-
гнення. За перші 3 місяці цього року зафіксували 
4 538 таких ДТП. Це співвідносно з аналогічним пе-
ріодом 2021 року, коли було зафіксовано 4 457 ДТП 
з потерпілими.

За інформацією Головного управління 
ДПС на Полтавщині, з початку проведення 
деклараційної кампанії доходів громадян, 
отриманих у 2022 році, до державних 
податкових інспекцій області протягом 
січня – березня 2023 року прозвітували 
3 тис 569 мешканців регіону, з них 2 тис 
468 декларацій подані громадянами, які 
зобов’язані, відповідно до норм Податкового 
кодексу, декларувати отримані доходи. 
Як повідомив представникам ЗМІ начальник Го-

ловного управління ДПС у Полтавській області Ан-
дрій Якименко, загальна сума задекларованих дохо-
дів громадян складає 897,4 млн гривень. З цієї суми 
до бюджетів усіх рівнів буде сплачено 21,7 млн грн 
податку на доходи фізичних осіб. Задекларована 
сума військового збору, що підлягає сплаті до бю-
джету, сягає 3,2 млн гривень.

Зокрема, громадяни декларували доходи за догово-
рами успадкування та/або дарування майна. Такі до-
ходи у розмірі 116,2 млн грн задекларували 478 спад-
коємців. Ще 167 декларацій подані про отримання 
доходу від надання майна в лізинг, оренду, житловий 
найм на суму 11,7 млн грн задекларованого доходу.

Дохід від операцій з продажу (обміну) об’єктів ру-
хомого або нерухомого майна на суму 22,3 млн грн 
задекларували 180 фізичних осіб.

Доходи на суму понад 1 млн грн задекларували 66 
мешканців Полтавщини.

Головне управління ДПС у Полтавській області

Тривалий час на території Полтавської 
області діяла група шахраїв, яка продавала 
неіснуючі машини. Організатором злочинної 
схеми виявився раніше судимий за майнові 
злочини 24-річний мешканець Кременчука. 
До своєї діяльності він залучив трьох 
чоловіків віком від 20-ти до 25-ти років. 
Змовники розміщували в мережі інтернет 
оголошення про продаж автомобіля та 
обіцяли потенційним покупцям «притримати» 
його в обмін на завдаток. Після отримання 
грошей відразу блокували подальший 
зв’язок з ошуканими клієнтами.

Відомо, що аферисти неодноразово брали аванс із 
військовослужбовців та волонтерів, які шукали тран-
спортні засоби для потреб армії на передовій.

Поліцейські встановили, що у період з березня по 
листопад 2022 року, аферисти ошукали 13 громадян.

Оперативники внутрішньої безпеки Нацполіції та 
слідчі поліції Полтавщини, за фізичної підтримки 
бійців відділу швидкого реагування ДВБ провели 
у фігурантів санкціоновані обшуки. Під час заходів 
виявили та вилучили велику кількість сім-карток 
різних операторів, мобільні телефони, комп’ютерну 
техніку, мікрофони, флеш накопичувачі, банківські 
картки, чорнові записи, вогнепальну зброю.

Наразі організатору і його трьом спільникам ого-
лошено про підозру.

Триває слідство з метою встановлення та при-
тягнення до відповідальності інших посібників 
аферистів. 

Поліція Полтавської області

У деяких мікрорайонах Гадяча, 27 квітня, хлопці та 
дівчата, віком 18-25 років, ходили по квартирах та бу-
динках, і пропонували власникам встановлення або 
заміну металопластикових вікон та дверей за цінами 
зі знижками. Представлялися працівниками та ста-
жерами невідомої компанії.

В мережі Фейсбук гадячани почали повідомляти, 
що це ймовірно шахраї, адже після того як людина 
погоджується на послугу – зловмисники роблять за-
міри та просять внести передплату. А після отриман-
ня коштів – зникають.

За інсайдерською інформацією, такі «рейди» не 
вперше у нашому місті. Подібне вже відбувалося де-
кілька тижнів тому. 

Наразі ще не відомо, чи хтось став жертвою цієї 
схеми, адже більшість людей просто відмовлялися 
від «послуг». 

Тож закликаємо: не відчиняйте двері підозрілим 
особам, не довіряйте незнайомцям і тим паче не від-
давайте кошти за сумнівні послуги. Будьте пильні, 
адже не зважаючи на складну ситуацію в країні, шах-
раї не полишають спроби ошукати довірливих людей.

«БМ»

ВИМАНЮВАЛА ГРОШІ У ПЕНСІОНЕРІВ МІЛЬЙОНЕРИ 
ПОЛТАВЩИНИ

«ШАХРАЙСЬКИЙ 
РЕЙД»

СТАТИСТИКА 
ПО ДПТ

ТОРГУВАЛИ 
НЕІСНУЮЧИМИ 
АВТОМОБІЛЯМИ

Для Збройних сил України, Сенчанська громада 
планує придбати найпопулярніші серед захисників 
моделі квадрокоптерів для виконання бойових за-
вдань у повній комплектації. Про це стало відомо 1 
травня, із ресурсу публічних закупівель «Prozorro». 

Очікувана вартість 1 358 700 грн. Придбати пла-
нують: 4 квадрокоптери DJI Mavic 3; 4 квадрокоп-
тери DJI Mavic 3 Fly More Combo; 2 квадрокоптери 
DJI Mavic 3T.

Початок аукціону запланований на 9 травня. Строк 
поставки товарів - 29 травня 2023 року. Згідно з доку-
ментами, квадрокоптери отримають у Сенчі. Кабінет Міністрів України вніс зміни до Порядку 

бронювання військовозобов’язаних під час дії воєн-
ного стану, встановивши чіткі строки ухвалення рі-
шення про бронювання. Відповідне рішення ухвале-
но під час засідання уряду, повідомив представник 
уряду у Верховній Раді Тарас Мельничук у Telegram.

Зокрема, внесеними змінами передбачено, що орга-
ни державної влади мають передати отримані від під-
приємств списки до Генерального штабу Збройних 
сил (СБУ, Службі зовнішньої розвідки) для їх пере-
вірки та погодження у строк не більше ніж 5 робочих 
днів. Своєю чергою Генштаб СЗУ (СБУ або СЗР) ма-
ють погодити та подати ці списки Міністерству еко-
номіки у строк не більше ніж 10 робочих днів.

Після цього Мінекономіки має ухвалити рішення 
про бронювання військовозобов’язаних у строк не 
більше ніж 5 робочих днів, а територіальні центри 
комплектування та соціальної підтримки у строк не 
більше ніж 5 робочих днів мають зарахувати військо-
возобов’язаного на спеціальний військовий облік.

СЕНЧАНСЬКА 
ГРОМАДА 
КУПУЄ 
БЕЗПІЛОТНИКИ 

ПРО БРОНЮВАННЯ 
ПРАЦІВНИКІВ
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Почну з того, що таке щастя не оминуло й мою ро-
дину, як і багатьох гадячан. На пошті повідомили, що 
такі «листи щастя» приймали на відділенні до трьох 
годин. «Листи щастя» - це судовий наказ, виданий Га-
дяцьким районним судом Миргородського району 
Полтавської області в якому суддя наказує: стягнути 
з боржників на користь Приватного акціонерного то-
вариства «Гадячгаз» заборгованість за розподіл при-
роднього газу.

Людині, щоб скасувати судовий наказ потрібно звер-
нутися до адвокатів, які теж запросять не малу суму і 
ще ж за подання до суду заяви про скасування судо-
вого наказу потрібно оплатити судовий збір - 134 грн 
20 копійок. Люди розуміють, що все це чергова схема 
здирництва. Одні змиряються, інші не доїдають, не до-
ліковуються, але несуть останню гривню олігархам, на 
рахунки «невідомих» компаній. Це не малі кошти для 
простої людини, яка утримує свою сім’ю, допомагає 
воїнам ще й утримує такі приватні компанії. Людину 
змушують сплачувати за начебто якийсь «розподіл 
природнього газу», а куди ці кошти йдуть, мабуть всі 
знають і бачать, як відкриваються магазини, кафе, ку-
пуються автомобілі з елітними номерами, квартири в 
Києві, Херсоні і т. д., та здійснюються закордонні по-
дорожі. І все це за наш з вами рахунок, ми не бачимо, 
як за ці кошти ремонтуються газові мережі, чи щось 
таке будується, щоб здешевити ціну за розподіл газу.

Яким чином газові мережі, які ми самотужки буду-
вали за власний рахунок, безоплатно, без нашого ві-
дома перейшли якійсь приватній компанії, яка нас об-
клала щоденною, щомісячною, щорічною даниною ще 
й позбавила нас перевірки (аудиту) наших коштів. А 
це веде до корумпованості та незаконного збагачен-
ня, окремих працівників даного підприємства і без-
контрольного користування нашими коштами, які ми 
вкладаємо в організацію, що використовує наші га-
зові мережі. Ще раз наголошую, які передали без на-
шої згоди, безоплатно новостворені ТГ їх голови, яких 
ми вибираємо і які собі створюють комфортні умови 
управління по принципу ліквідованих адміністрацій, 
тепер в нашому районі кілька таких ТГ зі своєю адмі-
ністрацією, автопарком і печаткою. І з наших подат-
ків вони собі формують фонд заробітної плати, сти-
мулюючі різні виплати, які перевищують їх заробітну 
плату та різні оздоровчі заходи, як говорять у народі 
«одного монстра ліквідували, а десять породили». Ке-
рівники ТГ формують із газовими компаніями ціну за 
так званий «розподіл природного газу» для населен-
ня. А депутати яких ми вибираємо, як ви думаєте по-
годжуються з цим чи ні? Скоро стартує виборча ком-
панія і нам потрібно зробити висновок і правильний 
вибір з цього!   

Нагадаю вам, що в Україні існує закон «Про ринок 
природного газу» Нехай він і не досконалий, бо нас 
кидають з однієї компанії в іншу і люди вже заплу-
талися куди, кому і за що платити. Бо платили одній 
компанії, потім виявилося, що гроші виведені за кор-
дон і коштів на ремонт газових мереж не має, тепер 
платимо іншій і так до безкінечності.

Новостворені газові компанії, яким ми перерахо-
вуємо безконтрольно кошти ще додатково з нас бу-
дуть стягувати через суд чи так сказати на «добровіль-
ній» основі кошти за перевірку газових лічильників, 
газових плит, газових колонок, а це я вам скажу теж 
не малі кошти, якщо взяти район в цілому до 40 000 
абонентів. Оскільки ми не знаємо скільки їх насправ-
ді, тож назвемо цифру 200 грн. з абонента за місяць, 
не рахуючи організацій і побачимо, що «здирництво» 
складається уже в мільйони. А саме господарство «Га-
дячгаз», яке ми будували всім районом за наші кош-
ти і кошти тих робітників, які в ньому працювали, ця 
будівля трьохповерхова з підвалом, із просторими за-
тишними кабінетами та високими парканами, які від-
городжують споруду від народу. Яку суму «Гадячгаз» 
платить за спожитий газ та розподіл природного газу 
до будівлі в якій дана компанія знаходиться та яка 
йому дісталася безоплатно і чи платить взагалі, і куди 
ці кошти надходять? Тобто за наш рахунок утримує 
свою контору (компанію) і це ж стосується і будівель 
ТГ району і міста, які утримуються за наші кошти, а це 
знову мільйони, а ми говоримо, що ми бідно живемо!    

Україна найбагатша країна і те що говорять що ми 
«бідні, бо дурні, а дурні, бо бідні» це не так. Всі керів-
ники які володіють нашою землею та нашими ресур-
сами «поважні» та заможні в кожного свій бізнес і не 
один.  

Чому не створити в ТГ і не отримати ліцензії на так 
званий розподіл природнього газу і обслуговування 

наших газових мереж не віртуально. Спеціалістів у нас 
для цього достатньо, це створення робочих місць в ТГ 
і ми позбавимо можливості монополіста жити «на ши-
року ногу» за наш рахунок. 

Давайте проаналізуємо роботу кожного ТГ в райо-
ні, місті за ці п’ять років, які виробничі місця створи-
ли, яку кількість людей забезпечили роботою, які під-
приємства створили і відкрили і який прибуток вони 
приносять громаді? Народ довели до зубожіння, а де-
які керівники ТГ та газові компанії створюють для 
себе завищені комфортабельні умови праці, просторі 
кабінети, та ще й мають матеріальні допомоги для ви-
рішення соціально-побутових питань, не забувають 
про стимулюючі доплати, виплати на оздоровлення, 
обов’язкові надбавки, а ще не менші виплати у заступ-
ників, секретарів….   

І все це за кошти платників податків, фізичних осіб 
та газових абонентів. Авто преміум-класу та ще, щоб 
виділятися елітними номерними знаками 001! А в 
чому перший? У виробництві, в розвитку міста чи 
в будівництві чогось для молоді, чи можливо в бу-
дівництві центрального ринку з сучасним обладнан-
ням з комфортабельними умовами де людина може в 
нормальних санітарних умовах продавати свій товар, 
м’ясомолочну продукцію. На мій погляд ми перші з 
розваленими стадіонами з відсутніми велосипедни-
ми доріжками, з відсутніми тротуарами в місті з прог-
ниваючими інженерними мережами. Один централь-
ний парк скільки років не можемо привести до ладу, 
тротуар частинами розвалився, ландшафт парку до 
кінця не зроблений, відсутній центральний фонтан. 
Потрібно взяти за основу ландшафт, яким опікується 
місцева влада, кафе «Маман» вулична їжа, де власник 
цього Мамана висадив зелену алею з туй, хороші тро-
туарні доріжки біля магазину, павільйон «Зоря Дні-
пра» м’ясокомбінат, так що місто розвивається з ура-
хуванням «правильного розподілу природного газу». 
Але краса красою, а ми про наболіле, бо гнів людей 
накопичується.

За що віддавали своє життя люди на Євромайдані, чи 
за таке майбутнє вони боролися? Взяти сьогоднішню 
ситуацію коли йде війна і гинуть люди, а окремі грома-
дяни користуються моментом і розкрадають, розвалю-
ють країну зсередини, вижимаючи останні кошти з гро-
мадян, а ми покірно йдемо, платимо, створюючи нові 
угрупування, бо якщо платять, то чому не ввести опла-
ту за транспортування, за видобуток газу, а ще попереду 
і за розподіл електроенергії, води і дійдемо до повітря!

Так яке майбутнє ми створюємо для своїх дітей та 
онуків вишикувавшись в черги біля банків з квитанці-
ями на оплату комунальних послуг . Ми хоч раз заду-
малися на чиї рахунки перераховуємо кошти і за що?! 
Власником газорозподільної мережі є громада, яка за 
власні кошти проклала ці мережі. Так хто кому пови-
нен платити? І чи справедливо, що тепер якась приват-
на організація із нас здирає кошти за те, що газ під тис-
ком надходить по нашим газовим мережам.  

Як споживач може платити за розподіл, коли він є 
споживачем товару, а не розподілу. Природний газ нам 
надходить із гадяцького району під високим тиском, 
а не з Амстердама, решта спалюється (попутній газ) і 
ми це газове зарево спостерігаємо щоденно збоку По-
биванки, а це екологічна небезпека для нашого району 
і ніхто з керівників ТГ про це не задумується, всіх це 
влаштовує, окрім громадян, які поступово помирають 
від таких екологічних благ.

Я не беру до уваги інші природні ресурси нашого 
краю, це золотий дубово-ясеновий ліс, який щодня ви-
рубується і вивозиться з району, який саджали наші 
предки, це водні і земельні ресурси. Зупинюся на во-
допостачанні, який в скорому майбутньому буде пе-
реданий, за згодою наших депутатів Полтавському во-
доканалу. Як уже передані наші лісгоспи з лісами до 
Харкова. Наші електромережі за безцінок передані 
олігархам. 

А що наші голови і осередки ТГ створюють в нашо-
му середовищі, якщо у них немає ніяких ресурсів, а за-
робітна плата з допоміжними стимулюючими випла-
тами вища за всіх, окрім заробітної плати приватних 
газових компаній і їх замів? Там заробітна плата най-
вища серед всіх. 

Боротьба за ресурси за їх розподіл у нас продовжу-
ються, олігархи своїх людей посадили на потоки і вони 
паразитують в нашому суспільстві і не дають нам роз-
виватися. Як можна розвиватися коли заробітна плата 
7 тисяч, а газові компанії отримують мільйони і газові 
компанії не воюють на передовій, не захищають від во-
рога нашу Батьківщину. 

І при всіх цих негараздах судова влада заплющує на 
все це очі, не вникає в суть того, що відбувається, до-
віряє газовим монополістам і штампує судові накази 
розсилаючи їх громадянам  не враховуючи, чи тракту-
ючи по своєму ст. 13 Конституції України  «Земля, її 
надра, атмосферне повітря, водні та інші природні ре-
сурси, які знаходяться в межах території України, при-
родні ресурси її континентального шельфу, виключної 
(морської) економічної зони є об’єктами права влас-
ності Українського народу». Сподіваюсь, що депута-
ти на свій розсуд ще не змінили цю статтю Конститу-
ції України.        

А давайте згадаємо, ще про одного екологічно не-
безпечного монстра для нашого міста і району, якого 
нам залишила «попередніца» почесна громадянка мі-
ста, давши згоду на установку газопереробного заводу, 
який розташований у нашому місті в районі приват-
ного сектору, який своїми викидами під час перероб-
ки палива та його змішування в три рази збільшив он-
козахворювання в місті і який не має ліцензії на викид 
шкідливих речовин в повітря і щохвилини забруднює 
нашу екологію, вдумайтесь в ці цифри, переробляє в 
день по 300 тонн високотоксичного пального?! Всі 
знають кому належить ця фірма, яка заробляє у на-
шому місті мільярди, а в місцевий бюджет ТГ сплачує 
копійки. Так які блага від цього отримують громадяни 
нашого району, крім цвинтаря? Тепер задумайтесь чи 
наші діти зможуть проживати на таких екологічно за-
бруднених територіях, і ми знову мовчимо, а наші де-
путати, які повинні відстоювати інтереси нашої гро-
мади, дають згоду на продовження копієчної оренди 
такому онкологічному монстру (заводу). 

Та повернемось до розподілу. Відповідно до КВЕД-
2010, Клас 35.22 – Заявник здійснює економічну ді-
яльність з розподілу газоподібного палива через місце-
ві трубопроводи. Отже ПрАТ «Гадячгаз» за КВЕДОМ 
здійснює розподіл газоподібного палива, а з мене ви-
магає сплатити за розподіл природного газу, що є різ-
ними товарними одиницями. 

ПрАТ «Гадячгаз» просить суд стягнути кошти і на-
дає реквізити IBAN АТ «Укрексімбанк» при цьому не 
вказуючи МФО.  

Постанова Кабінету Міністрів України від 20 жовт-
ня 2021 р. №1080 « Про забезпечення проведення роз-
рахунків за послуги розподілу природного газу» зазна-
чено: Відповідно до частини третьої статті 40 закону 
України «Про ринок природного газу» Кабінет Міні-
стрів України постановляє:

Порядок проведення розрахунків за послуги розпо-
ділу природного газу.

2. Визначити уповноваженими банками, які обслу-
говують поточні рахунки із спеціальним режимом ви-
користання операторів газорозподільних систем та їх 
структурних підрозділів, акціонерне товариство «Дер-
жавний ощадний банк України», публічне акціонер-
не товариство акціонерний банк «Укргазбанк», акціо-
нерне товариство « Державний експортно-імпортний 
банк України», акціонерне товариство комерційний 
банк «Приватбанк».

АТ «Укрексімбанк» не уповноважений державою 
відкривати рахунки для зарахування коштів за послу-
ги розподілу природного газу.  

 Таким чином суд виносячи судові накази про стяг-
нення коштів за розподіл природнього газу примушує 
громадян до дій непередбачених цивільно-правовим 
законодавством, зловживання впливом і відмивання 
та легалізація коштів злочинним шляхом.  

Я звернувся до суду з заявою про скасування судо-
вого наказу про стягнення коштів за розподіл природ-
нього газу. Судові накази стосовно мене і моєї родини 
були скасовані. І ми готові і в подальшому відстоюва-
ти свою позицію в судах до кінця. Нехай хоча б в цьо-
му вони проявляють за наші з вами кошти юридичні 
здібності по вилученню коштів з населення (за роз-
поділ газу). І один у полі воїн, як писав Юрій Дольд 
– Михайлик, наш земляк. Якщо одні не можуть, другі 
не хочуть, а треті байдужі, а кращі з кращих на передо-
вій, то кому тоді відстоювати свої права, надані Кон-
ституцією України.  

Так з яким ворогом ми боремось? І, що ще повинно 
трапитися, щоб всі люди почали нарешті думати, ана-
лізувати робити висновки і відстоювати свої права, 
які чорним по білому записані в Конституції України. 
України за яку кращі з кращих гинуть на війні, а інші, 
в цей час в тилу, збагачуються за їх рахунок.         

Прошу опублікувати мій лист С. Супруненко

«ЛИСТИ ЩАСТЯ» ВІД ПРИВАТНОЇ КОМПАНІЇ 
ДЕПУТАТА ШЕСТЕРНЕНКА ПОЛЕТІЛИ ДО ВИБОРЦІВ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Термінові 
виклики

Цілодобово

ДОРОГО
ЗАКУПОВУЄМО 

У НАСЕЛЕННЯ КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ

0664217175
0983080738Те

л.
 

Оголошення, реклама

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

Тел.
0509382177, 
0673687237 (Юра)

ПРОДАМ ІНДИКІВ, 
бройлерів, мулардів, 

качок, гусей

Куплю БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ТЕЛЯТ, КІЗ

ДОРОГО
тел. 0957281225

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

- МУЛАРДІВ
- КАЧЕНЯТ
- КУРЧАТ (ІСПАНКА, РЕДБРО, 

МАСТЕР ГРЕЙ, ГРІЗ БАР)
- БРОЙЛЕР
- ДОБОВІ ТА ПІДРОЩЕНІ

ПРОДАМ
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел. 0665102853 
Ольга. м. Гадяч

тел. 0982515896, 0997623878 
Михайло Олександрович 

ДОРОГО
ЗАГОТІВЛЯ ВРХ

Куплю биків, корів, телиць, коней
Вивіз худоби без забою

Вимушений доріз

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Вимушений забій 
Самовивіз
Цілодобово

066 820 60 07, 097 843 28 38, 095 443 28 14те
л.

Ро
м

а
н

ЗАКУПОВУЄМО ВРХ 
на вигідних умовах

ДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, 

ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, 
БАРАНІВ, КІЗ МОЛОДНЯК ПТИЦІ

добовий та підрощений

м. Гадяч, вул. Миру, 44. Тел. 0679586247

Муларди
Гусенята крупних порід 
з первинного стада
Курчата м’ясо-яєчних порід 
Качки

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

Привеземо у ваш 
населений пункт 
при наявності 
замовлень

КУРОЧКА 
«ЧЕСЬКИЙ ДОМІНАНТ» 

тел. 068 373 39 05 Наташа 

2 міс. – 155 грн.
3 міс. – 185 грн. 

3,5 міс. – 195 грн.
4 міс. – 230 грн.

П’ять порід, 
п’ять кольорів

будь-якої складності
ТА ПІДРІЗАННЯ ДЕРЕВ

тел. 0505609195, 0988654900

СПИЛЮВАННЯ 
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Віталіна Пинчук:

Доставили до 27 реактивної артилерійської брига-
ди набори для ремонту військової техніки придбані 
за ваші кошти і подаровані небайдужими меценатами 
з Гадяччини згідно запиту. Всього витрачено 20924,95 
грн. На рахунках залишилося 5778 грн.

Дякуємо кожному з 51 донаторів цього збору: за до-
нат у вісім гривень і за донат у вісім з половиною ти-
сяч. Дякуємо здобувачам освіти Ціпківській гімназії 
Краснолуцької ТГ, що першими долучилися до збо-
ру. Дякуємо магазину «Молоток» та ФОП «Мотрен-
ко В.М.» за зроблені знижки на товар. Дякуємо під-
приємцям за подаровані набори ключів, викруток та 
домкрати. Дякуємо голові Великобудищанської ТГ 
Шаблію М.І. за надані ломи, а футболістам грома-
ди за один із найбільших донатів (кошти зібрані під 
час футбольного матчу у с. Бобрик). Дякуємо Гали-
ні та Анатолію Шайко, Аллі та Івану Пилипенкам із 
Веприка за стяжні ремені з трещітками. Дякуємо ма-
газину «220V», авторемонтній майстерні на вул. О. 
Пчілки, автомагазину «Спутник», ФГ «АГРОДІМ 
ДЕМЕТРА» за допомогу.

Дякуємо захисникам 27 бригади за горнятко з їхнім 
логотипом, яке сьогодні подарували здобувачам осві-
ти Розбишівської гімназії.

Дякуємо ЗСУ за кожен день! 

Євгенія Швед: 
Друзі, тепловізор для 2-ї роти 71-ї Єгерської десант-

но-штурмової бригади, де служить житель Петрів-
сько-Роменської громади, наш односелець Олександр 
Христенко – придбали! Усім дякуємо за допомогу! 

Разом до перемоги! 

Олена Новохатська:
Друзі, дякую усім за допомогу у зборі коштів на 

придбання тепловізора для мого чоловіка  Петра Но-
вохатського, який добровільно вступив до лав ЗСУ, 
і боронить країну на найгарячіших напрямках. При-
лад купили, він дуже допоможе на війні з ворогом. 

Разом ми сила.
СЛАВА УКРАЇНІ!

Усі ми чудово знаємо, що безпілотники - одна з най-
необхідніших речей на фронті, за допомогою якої 
наші воїни знищують ворога і виконують різні бойо-
ві завдання. Час іде, а процес накопичення коштів, на 
їх придбання, уповільнився. 

Після багатьох хвилин роздумів, вагань, консуль-
тацій з спеціалістами та військовими, котрі вважа-
ють БПЛА критично важливим чинником для су-
часної армії, що дає можливість скоротити процес 
дізнавання координат цілей противника, а рішення 
на ураження приймати не за години, а за секунди, що 
в свою чергу вирішальними способом впливає і на 
тактику проведення операцій. Вирішив - із зібраних 
мною і вами коштів у сумі 38786,01 грн - 29 000 грн 
використав (згідно фіскального чека) для придбання 
літака (10 000 грн) та камери до нього (19 000 грн). 
Закуплений товар буде у руках майстрів, а далі пра-
цюватиме на перемогу. 

Дякую багатьом своїм друзям а також випускни-
кам та педагогічним працівникам усіх років Гадяць-
кої середньої школи №1 (ліцей імені Олени Пчілки) 
за проявлений патріотизм, довіру до мене і моїх дій, 
та важливу роботу у накопиченні коштів для надан-
ня допомоги українській армії. 

Попередні мої щоденні пости-звіти будуть працю-
вати, кошти надходитимуть на знайомий вам раху-
нок, він не закритий. Ми разом знайдемо їм достой-
не застосування. А залишкова сума на рахунку буде 
поповнюватись, та дасть змогу повноцінно виконува-
ти волонтерську роботу.

Приєднуйтесь, допомагайте! 
Карта: 5168 7456 1509 1029 Олександр 
Зозуля (тел. +380 50 239 6052).

Весняний день – рік годує. Такі мудрі були наші 
прадіди і ми намагаємося не зраджувати традиціям. 
Весна вже на повну силу господарює в українських 
полях, садах і на городах. І хоч як нас не намагаються 
зламати, та ми стоїмо, витримуючи всі виклики долі, 
та ми живемо, у підвалах і погребах, у зруйнованих і 
напівзруйнованих хатах, та ми живемо на своїй землі 
і порядкуємо у власних господах, на власних городах. 
Тільки у нас, українців, біля знищеної рашиською ра-
кетою хати, стоять рівненько побілені вишеньки та 
пломеніють різнобарв’ям квітнички…

Харківщина… Цей напрямок ми знаємо на відмін-
но. За дні війни міста і містечка, села і селища Хар-
ківської області стали для нас рідними. Війна «по-
знайомила» нас із хорошими людьми. Тут з’явилися 
друзі-волонтери, тут знайшли і людей Гадяцьких. Ми 
їхали у Залиман, Норцівку, Мирну Долину. Це насе-
лені пункти, які входять до Савинської громади Ізюм-
ського району. Розбиті, зруйновані, побиті уламками 
будинки тепер ховаються за квітучими садками… Вес-
на трохи «замаскувала» страшні діяння війни… Жите-
лям цих невеликих сіл ми везли картоплю на посад-
ку. Про це вони нас дуже просили.

Близько 4 тонн (209 сіток) картоплі, для мешкан-
ців деокупованих населених пунктів, нам допомогли 
зібрати працівники Розбишівського навчально-реабі-
літаційного центру з поглибленим професійно-трудо-
вим навчанням Полтавської обласної ради (директор 
Катерина Литовченко). До їхньої ініціативи долучи-
лися й жителі Розбишівського старостату на чолі з 
старостою Олексієм Коркішко.

Усе зібране ми доставили і роздали людям, які у 
свою чергу не втомлювалися дякувати за таку по-
трібну допомогу!

«Городи у нас потроху розміновують, - хвалять-
ся нам місцеві. – Так ми тепер посадимо картоплю 
і буде своя. Хоч трошки, а своя, точніше гадяцька», 
- сміються.

Ми ж раділи, що привезеного вистачило всім.
Додому поверталися з гарним настроєм. Бо заря-

дилися позитивом від тих сміливих і дружніх людей, 
які пережили жахіття кількамісячної окупації і які і 
досі переживають обстріли і намагаються виживати 
у напівзруйнованих будинках. Доземно дякуємо Іва-
ну Долі, за надання пального для поїздки.

Щира подяка Віталію Яремченку, за наданий для 
поїздки транспорт і за водійську професійність.

Дякуємо усім, хто зібрав нас у цю поїздку! Тримай-
мо стрій! Разом до перемоги!

Віктор Оробей у Фейсбук

АВТО НА ФРОНТ
Поповнення автомобільного арсеналу для 148 ба-

тальйону 116 бригади від компанії «Да Транс». 
Дорогі воїни! Нехай приносить користь і збереже 

ваші життя. А ви бережіть себе і разом до перемо-
ги. Слава Україні. Смерть ворогам!

Валерій Мотрич у Фейсбук

«ГОРОДИ У 
НАС ПОТРОХУ 
РОЗМІНОВУЮТЬ…»

У ВІЙСЬКОВИХ «БІДА 
З ОЧАМИ» НА ФРОНТІ

ЗБІР ЗАВЕРШЕНО
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Кондра-
тенка, 113. Газ, вода, з/д 
6 соток. Недорого. Тел. 
0505976790
 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. З/д 8,5 соток. Гараж. Тел. 
0957513236
 1/2 БУДИНКУ, потребує 
ремонту. З/д 7 соток. Ціна 2500 
у.о. з вашим переоформленням. 
Тел. 0500339845 
 1/2 БУДИНКУ, центр. Газ, 
вода, гараж, господарські спо-
руди. Тел. 0661093396 
 БУДИНОК, 90 м.кв., р-н Сар-
ський. З/д 5 соток. Всі зруч-
ності. Є гараж, підвал, сарай. 
Тел. 0507365371
 БУДИНОК, с. Петрівка-Ро-
менська. Газ, вода, господар-
ські споруди. З/д 10 соток. Ціна 
договірна. Тел. 0991821832 
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. Газ, 
вода, господарські споруди. 
Ціна договірна. Тел. 0951350748 
 1/2 БУДИНКУ, неподалік 
центру. Газ, вода, господарські 
споруди, з/д 7 соток, привати-
зована. Можливий обмін або під 
дачу. Тел. 0955711574
 БУДИНОК, с. Качаново, з/п 
69,3 м.кв., з/д 40 соток. Госпо-
дарські споруди, погріб, л/к, 
сарай, газ. Гарне місце. Ціна 
договірна. Тел. 0993384276 
 БУДИНОК, вул. Н. Грунь, 4 
кімнати, газ, вода, каналізація, 
господарські споруди. Потребує 
ремонту. Ціна помірна. Тел. 
0992513496

КВАРТИРИ
Продаж

 3-КІМН.кв., р-н Сарський, 
вул. Полтавська, 56. Ціна 17000 
$ (реальному покупцю торг).
 За всіма деталями звертай-
тесь 0990215014( Viber/дзвінки)
 3-КІМН.кв., з/п 64,5 м.кв., 
4/5 поверх. Або обміняю на 1-, 
2-кімнатну з доплатою. Тел. 
0502409885 
 3-КІМН.кв., центр міста, вул. 
Полтавська. З/п 68,7 м.кв., 1-й 
поверх, індивідуальне опалення. 
Ціна договірна. Тел. 0953115816 
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне опа-
лення, сарай, з/д 0,04га. Мож-
ливо під магазин або офіс. Тел. 
0678692045 
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н В. 
Круга. Газ, вода, лічильники. 
Без зручностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442
 3-КІМН. кв., з/п 73 м.кв., 2/2 
поверх, індивідуальне опалення. 
Є гараж, сарай, підвал. Тел. 
0951937423 
 3-КІМН. кв., 42 м.кв, р-н Заяр 
(з гаражем). Ціна 17 тис. у.о. 
Реальному покупцеві торг. Тел. 
0953653437 
 1-КІМН. кв., р-н Черемушки, 
2-й поверх. Житловий стан, не 
кутова, тепла. Ціна 16 тис. у.о. 
Тел. 0999662263

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул. Першотрав-
нева, 111. Ціна договірна. Тел. 
0956843543
 З/Д 10 соток. ТЕРМІНОВО!
Приватизована, м. Гадяч, вул. 
Ставкова. Є сад, погріб, поряд 
великий ставок. Ціна договірна. 
Тел. 0955870932

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 ПРИМІЩЕННЯ 60 м.кв. у центрі 
міста (навпроти гімназії). Для 
комерційних цілей. Земля прива-
тизована. Тел. 0502933421

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ з погребом, недорого. 
Р-н цегельного заводу, КООП 
«Автомобіліст». Тел. 0660787388

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 СІВАЛКА зернова 6,3 м. 
Повний комплект. Тел. 0681755809
 КОМБАЙН «Нива», у робо-
чому стані з жаткою та різкою. Тел. 
0661297408 (Вадим)
 ГУМА з камерами 2-ПТС-4. 
Нова, ціна договірна. Тел. 
0661062654
 ПЛУГ 3-корпусний. Тел. 
0506996881, 0974716778 
 ТРАКТОР Т-16 з навісним 
обладнанням. Гарний робочий 
стан. Тел. 0999549012

АВТО
Продаж

 OPEL Vectra B, 1998 р.в., 2,0 
турбодизель. Тел. 0950399337
 OPEL Vectra, газ/бензин, 
двигун 1,8, фаркоп, чорний колір. 
Ціна 2100 у.о. Тел. 0956120570  
 ЛУАЗ, двигун «Таврія», 1989 
р.в., газ/бензин, пластикова 
будка, рульова рейка, пічка, 
електронне запалення. Тел. 
0500223103

МОТО
Продаж

 КВАДРОЦИКЛ Spark SP 150, 
новий. Тел. 0509947445
 МОТОЦИКЛ BAJAJ Boxer 
BM-150UG, 2019 р.в., КПП 5ст., 
гарний стан. Протикрадіжна 
система, підігрів керма, тахометр. 
Тел. 0957702302    
 СКУТЕР HONDA Lead 90, япон-
ського в-ва. Тел. 0663947785

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 ГУМА 
Continental ContiSportContact 
5 235/55 R-18V (самоклеючі), 4 шт. 
за 1000грн. Тел. 0997854867
 ДВИГУН, КПП, міст до 
«Москвич-412». Все в доброму 
стані. Тел. 0505614980
 ГУМА б/у, 205/55 R-16, літня, 
4шт. Тел. 0663921571
 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір на будь-
який бюджет. Під замовлення 
і в наявності. Тел. 0668088886 
(Сергій)
 З/Ч ЗАЗ, ЛУАЗ. Нові та б/в, 
часів СССР (багато різного). Тел. 
0985593384 
 КОЛЕСА у зборі до УАЗа. 
Колеса до ГАЗ-24.10 (Волга). Тел. 
0667011653, 0975799474

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, гран-
відсів, пісок митий, жовтий, 
керамзит, кільця каналіза-
ційні ЗБВ, діаметр 1 – 1,5м. та 
кришки до них. Цемент М500 + 
прокат бетонозмішувача. Пере-
мички. Тел. 0953514363
 КУТНИК, швелер, двотавр і т.д. 
За пів ціни. Тел. 0501974298
 ПИЛОМАТЕРІАЛИ: брус, 
дошка, шалівка, штахет. Доставка. 
Тел. 0970787764, 0999331261

РІЗНЕ
Продаж

 КРИХТА мармурова. Ящики 
залізні довж. 2м., вис. 1,5м. та 
1,5х1м. Бочки залізні 200л. Труби 
азбестові довж. 4м., діам. 10см. 
Тел. 0506867885
 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи на 
будь-який смак та бюджет. Тел. 
0668088886 (Сергій)
 КАРТОПЛЯ жовта, солодка, 
велика, 1кг - 5 грн. Самовивіз із с. 
Осняги. З питання сорту та кіль-
кості звертайтесь за номером 
телефону: 0502107278
 БДЖОЛОСІМ’Ї Українська сте-
пова. Рамка 300. Тел.0951637456
 ГРЕЧКА посівна, високоу-
рожайна, канадського сорту 
«Грендбі», урожай 2022 року. Тел. 
0506996881, 0974716778
 БОЙЛЕР Atlantik Cube Ste-
atite 100л., б/в. Звертатися у м-н 
«АкваТерм». Ціна договірна. Тел. 
0506158003
 ЛОПАТИ штикові, 2шт., вила, 
5шт., лопата совкова, 1 шт., з дер-
жаками. Мішки ткані, фабричні, 
30шт., в хорошому стані. Тел. 
0990549626
 БУРЯК столовий на корм тва-
ринам. Тел. 0509779570
 ПРАЛЬНІ МАШИНИ: 
«Samsung», «LG», «Siemens». Б/в, у 
гарному стані. Тел. 0953255822
 МЕБЛІ. Бак для душа, бочка. 
Палатка. Велосипед, стільчик 
дитячі. Телевізор. Відеомагні-
тофон. Рація.  Колонки «Gembird», 
майже нові. Коляска інвалідна. Тел. 
0955711574
 БУРЯК кормовий. Картопля 
посадкова. Сіно. Тел. 0982212438
 ВІДДАМ дрібну картоплю
(безкоштовно), с. Сари. Тел. 
0501720367
 ВЕЛОСИПЕД, ліжечко, коляска, 
тренажер, банки 0,5л. Тел. 
0662180357 
 БАНКИ 3л., 20 грн./шт. Тел. 
0952183654 
 ВЕЛОСИПЕД дитячий для 
дівчинки 4-9 років. Крила передні 
на ВАЗ-2101. Пральна машина 
«Харків’янка». Тел. 0686261990
 ТЕЛЕВІЗОР «Samsung» + 
тарілка і тюнер. Тел. 0956927054 
 ПІАНІНО «Україна», чорного 
кольору, недорого. Ліжка дерев’яні, 
килими. Тел. 0502045073
 МИЙКА з нерж. сталі, 80х60см. 
Акордеон «Weltmeister». Бутель 
20л., скляний, із закруткою. Шафа 

для одягу світлого кольору, 1,8м.
х60см. із великим дзеркалом. Все 
у гарному стані, ціни договірні. Тел. 
0991417964

ТВАРИНИ
продаж

 КУРЧАТА домашні. Качки-ши-
пуни. Поросята в’єтнамські. Тел. 
0967434939
 ДВІ КІЗОЧКИ кітні, первітки. 
Цапик. Всі зааненської породи. Тел. 
0663921571
 ДВІ КОЗИ. Індокачки живою 
вагою 100 грн./кг., тушкою – 130 
грн./кг. Тел. 0667211775
 КРОЛИЦЯ молода, біла. Спаро-
вана 2 тижні тому. Тел. 0958024746 

КУПЛЮ
 КІЗ, цапів –12 грн./кг., овець 
–30–40 грн./кг. Електронні ваги. 
Тел. 0990128098, 0687381170. 
(Олег)
 1-КІМН. кв., недорого. Тел. 
0666052441, 0685027623

ЗНАЙОМСТВА
 ПОЗНАЙОМЛЮСЯ з жінкою 
45-55 років для спільного прожи-
вання. Житлом забезпечений. Тел. 
0950916438

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової тех-
ніки. Ремонт електроінстру-
ментів. Тел. 0953255822, 
0678862611
 ВНУТРІШНІ РЕМОНТНІ ТА 
ОЗДОБЛЮВАЛЬНІ РОБОТИ 
квартир і офісів. 0501950323
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ РОБІТ: 
монтаж – демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бойлерів, насо-
сних станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611. (Олексій)
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», дрилів та 
ін. Виїзд на замовлення. Досвід 
роботи 12 років. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 РЕМОНТ І МОНТАЖ даху. 
Кладка цегли. Стяжка та бетону-
вання. Гіпсокартон, пластик. Водо-
постачання та сантехніка. Копання 
і монтаж каналізаційних ям. Тел. 
0669958382, 0960767071
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
по району, Україні: ЗІЛ-130 до 7 т. 
самоскид; Mercedes Vario до 5т., 
самоскид; Mercedes Sprinter до 
2,5т., бортовий. Дрова. Цегла б/в, 
щебінь, пісок, глина, чорнозем, 
плити ПКЖ, гранвідсів та ін. Послуги 
екскаватора. Тел. 0501881470
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коней, 
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 УТЕПЛЕННЯ БУДИНКІВ, 
квартир з 1 по 5 поверх. Тел. 
0669976684
 МОНТАЖ парканів з профна-
стилу. Тел. 0501713421
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО середньої 
складності. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667724345
 МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ дахів. 
Сайдинг, блокхауз. Бетонні роботи. 
Виїзд по району. Встановлення пар-
канів. Тел. 0996891377
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ
ЗІЛ-САМОСКИД. Привезу: пісок, 
щебінь, гранвідсів. Вивезу сміття, 
тощо. Доставка по місту та району. 
Тел. 0667030045, 0987650405
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, вхідні та між-
кімнатні двері, м/п вікна, двері. 
Євроремонт під ключ. Плитка, тепла 
підлога, опалення. Виїзд по району. 
Тел. 0661194638
 ЧИСТИМО, поглиблюємо та під-
копуємо колодязі. Тел. 0997072433, 
0972524399
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній, дрова рубані. Вивезу 
сміття. Тел. 0669568122
 РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ 
за викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376
 КОПАЄМО каналізаційні ями, 
туалетні ями (обкладаємо цеглою), 
фундаментні траншеї. Виконуємо 
земельні роботи. Тел. 0669243448
 ОРАНКА мотоблоком. Тел. 
0960767071
 ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, малярні роботи. 
Гіпсокартон. Декоративна шту-
катурка. Укладка плитки. Сантех-
ніка. Напольні покриття. Шпалери 
та інше. Якісно. Недорого. Тел. 
0954110091

РОБОТА

 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ПРОВІДНИЙ 
ФАХІВЕЦЬ ІЗ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ПИТАНЬ. Вимоги: вища освіта від-
повідного напрямку, вільне воло-
діння ПК. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ДИСТАНЦІЙНИЙ 
ПІЛОТ БЕЗПІЛОТНОГО ПОВІТРЯ-
НОГО СУДНА. Вимоги: вища освіта 
відповідного напрямку, вільне 

володіння ПК, посвідчення водія 
кат. «В». Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен ВОДІЙ 
АВТОТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ 
(мікроавтобуса). Вимоги: наяв-
ність посвідчення категорії D. Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. тел. 0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен АГРОНОМ. 
Вимоги: вища освіта агрономічного 
напрямку, досвід роботи, посвід-
чення водія кат. «В». Звертатися за 
адресою: м. Гадяч, вул. Лохвицька, 
29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні ТРАКТОРИС-
ТИ-МАШИНІСТИ С/Г ВИРОБНИ-
ЦТВА. Вимоги: наявність посвід-
чення тракториста. Надається 
житло і харчування. Оплата праці 
висока. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. тел. 
0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен АГРОТЕХНІК. 
Вимоги: вища освіта агрономічного, 
економічного напрямку, посвід-
чення водія кат. «В». Звертатися за 
адресою: м. Гадяч, вул. Лохвицька, 
29. Тел. 0675369805
 Терміново на роботу потрібен 
КАСИР. Тел. 0504006112
 На роботу потрібен ПІДСОБНИЙ 
ПРАЦІВНИК. Тел. 0504006112
 Підприємству ТОВ НВП «Нафто-
газсервіс» на постійну роботу в 
Полтавській області потрібні ПІД-
СОБНІ РОБІТНИКИ. Звертатися за 
адресою: м. Гадяч, вул. Енгельса, 
37. Тел. 0503055167 (Андрій 
Вікторович)
 ПОТРІБНА ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ
за інвалідом І-групи, с. Тепле (Кате-
рина Гнатівна Кириченко). Тел. 
0975097193
 У готель на роботу потрібна 
ПРИБИРАЛЬНИЦЯ. Тел. 
0507128417
 На роботу потрібні ЕЛЕКТРОЗ-
ВАРЮВАЛЬНИК та СЛЮСАР по 
виготовленні металоконструкцій. 
Тел. 0990506137
 Терміново потрібна ПРИБИ-
РАЛЬНИЦЯ. Тел. 0504006112
 Пропонуємо роботу ОХОРОНЦЯ
(чоловіки та жінки), вахтовий метод 
15*15 діб. Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. Заробітна плата від 
5000 грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014
 ШУКАЮ РОБОТУ догля-
дальниці, прибиральниці. Тел. 
0964019179 
 Службі «Експрес-Таксі» потрібні 
ВОДІЇ та ДИСПЕТЧЕРИ. Тел. 
0983225251

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

21

Доріз. Цілодобово

21

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

0506741605
0975139528

КУПИМО ПАЇ
Швидке оформлення

Тел. 

ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Встановлюємо бетонні кільця. 

Копаємо вигрібні ями. Тел. 
0507345680. (№18)

К У П Л Ю
СОЮ, СОНЯШНИК,

КУКУРУДЗУ ,  ПШЕНИЦЮ

тел. 0958394710
Самовивіз від 10 тонн
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Cумуємо, пам’ятаємо

Має дар від Бога, свої сили, 
знання та вміння віддає на 
порятунок всього людства.

Знімає порчу, пристріт, 
прокляття, вінець безшлюбності,
 з’єднує долі, повертає чоловіка 
чи дружину до сім’ї, дарує щастя 
материнства, наставляє дітей на  
істинний шлях, дає молитву на 
удачу, допомагає в бізнесі та 
ставить захист на все життя.

УВАГА!
МАТІНКА 
УЛЯНА

Запис на відстані по тел. 
(096)695-76-33

Україна вшановує пам’ять кожного, хто 
боровся з нацизмом, а також усіх жертв 
війни. Українці здійснили значний внесок 
у перемогу над нацизмом. А наша земля 
була одним з основних полів битви. Ми 
добре знаємо ціну війни та несвободи, тому 
сьогодні боремося за мир і свободу.

Пам’ять та вшанування подвигу ветеранів, які бо-
ролися з нацизмом і перемогли його, є моральним 
обов’язком українців. Не менше заслуговують на ува-
гу та пам’ять інші, кого торкнулась війна – остарбай-
тери, підпільники, діти війни. 

Зараз, як і в роки Другої світової війни, Україна 
воює з підступним агресором. Сьогодні це путінська 
росія, яка посягає на нашу незалежність і територі-
альну цілісність, намагається зруйнувати міжнарод-
ну систему безпеки і загрожує миру у всій Європі. Ця 
боротьба триває щоденно – і ми не маємо права про-
грати, бо для нас це війна за свободу, цивілізованість, 
демократію та європейські цінності проти імперських 
амбіцій агресивного сусіда-злочинця.

8 І 9 ТРАВНЯ – ДНІ ПАМ’ЯТІ ТА 
ПРИМИРЕННЯ І ПЕРЕМОГИ НАД 
НАЦИЗМОМ У ДРУГІЙ СВІТОВІЙ ВІЙНІ 
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Щороку, тільки-но розпочинається виробничий 
сезон у рослинництві, з усіх регіонів країни з’явля-
ються повідомлення про загибель бджіл. Пасічники 
звинувачують місцеві агропідприємства, підприєм-
ства, у свою чергу, кажуть, що все роблять за регла-
ментом та звинувачують пасічників. Не став вийнят-
ком і цей рік. 

Пасічники & фермери: співіснування можливе?
Згідно з законом «Про бджільництво» агровироб-

ники повинні використовувати лише препарати, вне-
сені в державний реєстр пестицидів, і дотримуватися 
рекомендацій їхнього застосування, щоб не нашкоди-
ти бджільництву. А саме: не пізніше ніж за три доби 
до хімічних обробок полів сповіщати про це власни-
ків пасік та органи місцевого самоврядування, не до-
пускати обробки квітучих медоносів під час масово-
го льоту бджіл і саму обробку проводити у вечірні або 
ранкові години за відсутності вітру.

Порушення цих вимог гарантовано веде до масово-
го отруєння бджіл. А відповідно, до падіння обсягів 
виробництва меду. Наприклад, у 2019 році через не-
санкціоноване застосування засобів захисту рослин 
фермерами станом на початок липня загинуло 30-
40 тисяч бджолосімей по всій Україні. При тому що, 
виробничий фонд галузі налічував близько 400 ти-
сяч бджолярів та понад 2,6 млн бджолиних колоній.

26 квітня, Віталій Федоренко повідомив нам про 
масову загибель бджіл на пасіці, що налічує 45 бджо-
лосімей у селі Коновалове, Петрівсько – Роменської 
територіальної громади. Проблему помітили напе-
редодні. Наразі кожна бджолосім’я втратила близь-
ко 30-40% бджіл. Чоловік також розповів, що така си-
туація і на сусідніх пасіках.

Бджолярі переконані, що комахи гинуть через те, 
що отруїлися хімікатами, якими фермери обробля-
ють поля. Адже про обробку пестицидами нікого не 
попереджають.

«Шокує бездіяльність місцевої влади, яка відразу 
ж була проінформована про даний випадок» – гово-
рить Віталій.

А ми зауважимо, що наступного дня у ФБ грома-
ди Сергіївки і Петрівки кинулися жваво повідомля-
ти про внесення хімікатів агропідприємствами, тоб-
то, коли бджоли вже передохли згадали про закони.

Нагадаємо: У травні 2019 року, до редакції зателе-
фонували жителі Красної Луки, скаржилися на ма-
сову загибель бджіл внаслідок внесення гербіцидів. 
Люди також відчули на собі вплив хімії – у багатьох 
було запаморочення, нудота, один навіть потрапив 
до лікарні.

У травні 2021 року наше видання повідомляло про 
загибель 25 бджолосімей у Веприку, причина та ж 
сама.

Збирали комісії, проводили семінар, представни-
ки Держпродспоживслужби пояснювали, розказу-
вали, просили робити все цивілізовано, з дотриман-
ням норм і правил. Відбирали зразки, складали купу 
паперів, обіцяли провести перевірки і встановити 
істину…

Хтось відповів за свої дії? Ні! Безкарність поро-
джує свавілля.

«БМ»

У Полтавській області станом на 01.05.2023р. за-
хворюваність на гострі респіраторні інфекції (включ-
но з COVID-19) не перевищує базовий рівень (епіде-
мічний поріг - 521,9). 

За 17 тиждень 2023 р. в області на гострі респіра-
торні інфекції захворіло 4672 особи, на 5,1% мен-
ше попереднього тижня, показник захворюваності 
– 331,5 на 100 тисяч населення, що на 36,5% менше 
базового рівня (епідемічного порогу). Дітей захворі-
ло 2293, що складає 49 % від усіх захворілих. Госпі-
талізовано 106 хворих, що складає 2,0 % від кілько-
сті захворілих.

Проти грипу в області щеплено 9264 особи (0,65 % 
населення області), за останній тиждень - щеплень 
не було.

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на ГРІ 
захворіло 175 осіб, з них дітей – 85 (48,6%). Госпіта-
лізовано 1 хворого (0,57%), із них дітей - не було. Ви-
падків грипу не зареєстровано. 

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ серед 
населення району цього тижня складає 314,4  на 100 
тис. населення, по м. Гадяч – 407,6 і не перевищує ба-
зовий рівень - 521,9. 

Найвищі показники захворюваності (на 100 тис. 
населення) в Сергіївській – 739,4 громаді, що пере-
вищує базовий показник в 1,42 рази.

Проти грипу з початку епідсезону (2022-2023 рр) 
зроблено 289 щеплень (0,56% населення району).

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВПДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Про це повідомляє Forbes Ukraine. Корисні копа-
лини у Полтавській області коштують 790 мільярдів 
доларів. Останній раз вартість природних ресурсів 
вираховували в 2005 році. Більша частина корисних 
копалин припадає на Донецьку, Дніпропетровську 
та Луганську області. У загальній вартості природ-
них ресурсів 62% забезпечує кам’яне вугілля, 14% – 
залізна руда, кожен з інших активів – менше 5%. За-
гальний обсяг корисних копалин – 111 млрд тонн.

У довгоочікуваному тендері з поточного 
ремонту доріг відбулося розкриття 
пропозицій учасників. Точніше, лише 
одну пропозицію учасника, який вирішив 
взяти участь у конкурсі. Мова йде про 
товариство «Будівельна компанія Гранд-
Строй», яка була зареєстрована у жовтні 
2021 року у селі Бобрик Великобудищанської 
громади (колишній Гадяцький район, а нині 
Миргородський район).

Що відомо про «Гранд-Строй»?

Директором та власником компанії є 39-річний Ві-
ктор Кондратенко. За інформацією Людмили Голуб, 
екс-депутата Гадяцької міськради від «Партії простих 
людей Сергія Капліна», Кондратенко є двоюрідним 
братом чинного депутата Полтавської облради Олек-
сія Матюшенка, представника партії «За Майбутнє».

До 2022 року «Гранд-Строй» не співпрацював з 
Полтавською міськрадою та її структурними підроз-
ділами. Наприкінці минулого року, у розпал енер-
гетичної кризи, полтавські освітяни замовили в га-
дяцької компанії 8-кіловатні дизельні генератори 
для облаштування «Пунктів Незламності». Один з 
трьох десятків генераторів коштував 204 тис. грн — 
у 2-3 рази більше за ринкову ціну. Подібну переплату 
у департаменті освіти пояснили ажіотажем на ринку.

Віктора Кондратенка можна назвати досвідченим 
підприємцем. Починаючи з 2015 року через дві свої 
компанії «Гранд-Строй» та «КВА» він взяв участь 
у майже тисячі різних закупівель — з постачання 
обладнання, різних будівництв та ремонтів. Най-
більшим його проектом став капремонт відділення 
невідкладної медичної допомоги у Гадяцькій ЦРЛ 
вартістю понад 30 млн грн, який завершили у 2021 
році.

Що пропонує «Гранд-Строй» Полтаві?
Компанія зголосилася за 22 млн грн (що відповідає 

очікуваній вартості закупівлі) відремонтувати в об-
ласному центрі 39 доріг.

У своїй тендерній пропозиції компанія засвідчила 
наявність техніки та виробничої бази у Гадячі, яку 
вона орендує у ТОВ «Гадяцьке АТП 15337». Це ав-
тогрейдер ДЗ-143, екскаватор JCB 3CX, вантажівка 
МАЗ 5516-021 та два котки — BOMAG BW 174 AD 
та BW 174 AD-3. Також компанія орендує у ТОВ 
«Фортуна Т» виробничу базу у Полтаві на вул. За-
водській, 12.

Щодо асфальту, то його «Гранд-Строй» планує от-
римувати на заводі «КДМ 2097» у селі Коломацьке, 
яке належить ТОВ «Полтавабудсервіс Плюс». Ос-
таннє товариство до 2020 року належало членам ро-
дини нардепа Костянтина Касая (обрався від «Слу-
ги Народу»).

Нагадаємо, на початку 2023 року представники 
партії «За Майбутнє» ініціювали розірвання дого-
ворів з харківськими дорожниками, які прибирали 
та ремонтували вулиці Полтави. Як бачимо, наразі 
місто очікує заміна харків’ян на команду з Гадяча. За 
останньою проглядається вплив партії «За Майбут-
нє», яка за відсутності Олександра Мамая продов-
жує контролювати галузь ЖКГ в обласному центрі.

У контексті нагадаємо, що, за нашою інформаці-
єю, вигнання харківського пулу підприємців було 
пов’язано із рішенням нардепа від «За Майбутнє» 
Юрія Шаповалова. Хоча харків’яни гарантовано от-
римували підряд завдяки особистим домовленостям 
з Олександром Мамаєм (а останнього майже до кін-
ця у кріслі мера підтримував Шаповалов), як бачи-
мо, у цьому випадку бізнес-інтереси стали вищими 
за політичні.

За інформацією в. о. міського голови Андрія Кар-
пова, ремонт доріг у Полтаві орієнтовно розпочнеть-
ся в перші дні травня. Відповідно, керівництво міста 
розраховує, що тендер з участі «Гранд-Строй» буде 
завершений підписанням договору вже найближчи-
ми днями.

Ян Пругло, «Полтавщина»

РЕМОНТОМ 
ДОРІГ У ПОЛТАВІ 
ЗАЦІКАВИЛАСЯ 
ЛИШЕ ОДНА 
КОМПАНІЯ – 
«ГРАНД-СТРОЙ»

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

В УКРАЇНІ 
ВИЗНАЧИЛИ 
ЗАГАЛЬНУ ВАРТІСТЬ 
КОРИСНИХ КОПАЛИН 
У 14,8 ТРИЛЬЙОНІВ 
ДОЛАРІВ

У СЕЛІ КОНОВАЛОВЕ 
ЗАГИНУЛИ БДЖОЛИ

Національний банк у квітні продав на міжбанків-
ському валютному ринку $1,374 млрд, що на $0,3 
млрд або в 1,22 рази менше, ніж у березні ($1,674 
млрд). Про це йдеться у повідомленні регулятора.

Таким чином, чистий продаж валюти Нацбанком 
(різниця між обсягом продажу та обсягом придбан-
ня) у квітні склав $1,370 млрд. У березні цей показ-
ник дорівнював $1,669 млрд, тобто різниця між квіт-
нем та березнем – $0,299 млрд або в 1,22 рази).

Як написав у Telegram депутат ВР, перший заступ-
ник голови парламентського комітету з питань фі-
нансів, податкової та митної політики Ярослав Же-
лезняк, квітневий обсяг продажу валюти Нацбанком 
був найменшим з початку повномасштабного втор-
гнення рф. Якщо брати до уваги саме чистий про-
даж, то квітневий показник є найменшим з серпня 
2022 року.

«Тому чекаємо (подальшого) укріплення курсу 
гривні. Більш того, нам прийшло $5,5 млрд (від зов-
нішніх партнерів), тому очікуємо зростання валют-
них резервів НБУ за результатами квітня», – зазна-
чив він. 

Від 2 травня дані про зниклих будуть вноситися в 
Єдиний реєстр зниклих безвісти. Реєстр розробле-
ний Міністерством внутрішніх справ спільно з Упов-
новаженим зі зниклих безвісти та іншими відомства-
ми. Про повідомдяє пресслужба Уповноваженого зі 
зниклих безвісти Олега Котенка.

У реєстрі будуть зібрані та централізовані дані 
щодо зниклих безвісти: ПІБ особи, місце та дата на-
родження, сімейний стан, місце проживання, тери-
торія, на якій відбулося зникнення, обставини та 
час зникнення, прикмети особи. Також до реєстру 
буде внесено інформацію про наявність чи відсут-
ність рішення суду про визнання осіб безвісно відсут-
німи або оголошення померлими, а також інші дані, 
які сприятимуть розшуку особи. Через місяць піс-
ля внесення відповідної інформації до реєстру рідні 
зможуть отримати відповідний витяг, який підтвер-
джуватиме статус зниклого. На підставі витягу люди 
зможуть звернутися до пенсійного фонду щоб отри-
мати пенсію по втраті годувальника непрацездатним 
членам сім’ї. 

«Наявність централізованої інформації про зни-
клих безвісти допоможе налагодити більш ефектив-
ну розшукову роботу. Лише взаємодіючи з іншими ві-
домствами нам вдасться якомога швидше розшукати 
зниклих осіб!» – наголошує Уповноважений зі зни-
клих безвісти Олег Котенко.

ЗАПУСТИЛИ ЄДИНИЙ 
РЕЄСТР ЗНИКЛИХ 
БЕЗВІСТИ

НБУ ЗМЕНШИВ 
ПРОДАЖ ВАЛЮТИ 
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1933 рік. Україна окупована більшо-
виками. Ілюзія якоїсь самостійности у 
складі СРСР згасла. Новітня держава 
– це Йосип Сталін, Розстріляне відро-
дження і Голодомор. Через репресії то-
талітарного режиму загинули мільйони 
українців. Новини з України ширилися 
за кордоном. Українська діаспора Аме-
рики жахалась від цих фрагментарних 
повідомлень. Проте коли США отри-
мали право провести Всесвітню вистав-
ку 1933-го в Чикаго, в українців з’яви-
лась амбітна мрія: виставити на головній 
технологічній події планети власний па-
вільйон – від країни, якої на політичній 
мапі не існувало. Їм йшлося про те, щоб 
показати світові, що Україна існує.

Вітрина імперій
Перша Всесвітня виставка відбулася 

1851 року в Лондоні. На ній демонстру-
вали досягнення країни-господині, ко-
лоній та дружніх держав, що зголосили-
ся приїхати на технологічний ярмарок. 
Те ЕКСПО для Британської імперії на-
було статусу вітрини.

Для першого ЕКСПО в Лондоні по-
будували Скляний палац. Гігантська бу-
дівля мала понад пів кілометра завдовж-
ки та 40 метрів заввишки. Конструкція 
до наших днів не збереглася – 1936-го її 
знищила пожежа.

Року 1851 побачити унікальну будів-
лю й оглянути досягнення промислової 
революції приїхало шість мільйонів від-
відувачів. Це величезна кількість, врахо-
вуючи логістику тих часів та відсутність 
літаків і автівок.

Успіх британців надихнув інші кра-
їни. У 1855 році Всесвітню виставку 
провели в Парижі, а 1873-го – у Відні. У 
1876 році ярмарок вперше перетнув оке-
ан – він відбувся у Філадельфії. Відтоді 
ЕКСПО регулярно пересувалася світом 
та на своїх майданчиках демонструвала 
передові досягнення людства.

Ейфелева вежа в Парижі, брюссель-
ський Атоміум, телефон винахідника 
Олександра Белла, двигун Рудольфа 
Дизеля, перше морозиво у вафляночці 
– це те, що презентували людству саме 
на виставках.

«Століття прогресу» на тлі 
депресії 
та «сухого закону»
Проведення Всесвітньої виставки в 

Чикаго збіглося зі 100-літтям від дня за-
снування міста. За ті 100 років поселен-
ня на березі Гудзону зросло у 755 разів 
– із 4,5 тисячі 1840-го до майже 3,4 міль-
йона 1930 року.

ЕКСПО-1933 назвали «Століття про-
гресу» й вона представила досягнення 
Сполучених Штатів Америки та самого 
Чикаго в технічній та науковій сферах. 
Хоча час був дуже непростим.

У 1929–1933 роках США переживали 
одну з найбільших криз у світовій істо-
рії, яку назвали «Великою депресією». 
У країні панував «сухий закон» – забо-
рона на продаж алкоголю. Спиртні на-
пої збували нелегально. Активізовува-
лись банди.

На той момент Чикаго було одним із 
найбільших міст у світі. Водночас то був 
один із найбільших кримінальних цен-
трів Америки. Там промишляв найвідо-
міший гангстер усіх часів Аль Капоне.

У 1931 році на виборах мера Чикаго 
переміг чех Антонін Чермак. До його об-
рання суттєво доклалися іммігранти зі 
Східної Європи. Перемогу Чермака над 
корумпованим республіканцем Вілья-
мом Томпсоном сприйняли як початок 
змін. Уже за нової влади Аль Капоне по-
став перед судом.

Чермак намагався позбутися гангстер-
ського іміджу Чикаго. Про мера говори-
ли як про політика, який на перше місце 
ставив інтереси міста та його громади. 
Чермак підтримував зміни в системі 
оподаткування та домігся лібералізації 
“сухого закону”. Планували, що ЕКС-
ПО – 1933 стане тріумфом бургомістра.

Україна мусить вижити
Криза, яка охопила США, була жахли-

вою. У піковий момент Великої депресії 
загальна кількість безробітних сягала 
15 мільйонів осіб, 5 мільйонів фермерів 
позбавили домівок та земель через не-
сплату боргів.

Україна в той час переживала свою 
трагедію. Людям влаштували голодо-
мор. Села були спустошені. Виснаже-
ні голодом тіла лежали просто на вули-
цях. Згідно з офіційними оцінками, у 
1932–1933 роках внаслідок Голодомо-
ру загинуло щонайменше чотири міль-
йони осіб.

Не можемо стверджувати, що українці 
в еміграції знали про масштаби Голодо-
мору. Дослідник діаспор Руслан Сіром-
ський вважає, що чутки про великий го-
лод доходили до українців за океаном. 
Переважно їх переказували галичани, 
які намагалися допомагати землякам із 
Наддніпрянщини переживати голод.

По крихтах інформацію збирали за-
кордонні журналісти, яких привозили 
до СРСР, щоб вони писали репортажі 
про «успіхи колективізації та індустріа-
лізації». Серед них був валлійський ре-
портер Ґарет Джонс, який викрив зло-
чин Йосипа Сталіна та записав цитату 
українців: «Передайте в Англію, що ми 
пухнемо від голоду».

Поразка в національно-визвольних 
змаганнях 1917–1921 років, жорстокі 
репресії, численні страждання, яких за-
знали земляки, мільйони вбитих Голо-
домором і руйнація мрій про самостій-
ність могли стати одними із рушіїв, який 
заохотив українських емігрантів взяти 
участь у «Столітті прогресу». Пасіона-
рії прагнули показати світу, що Україна 
існує. Хоча такої держави й не було на 
політичній мапі. 

«Це був би непростимий гріх 
перед рідним краєм»
Український актив об’єднався навколо 

постаті Мирослава Сіменса-Сіменовича. 
Він народився у Чернівцях, а в Америці 
жив від 1907 року. У 1920-х він був чле-
ном Місії уряду ЗУНР у Лондоні, вже 
пізніше – головним отаманом гетьман-
ських «Січей» Америки та Канади, за-
сновником Українського архіву-музею в 
Чикаго. Сіменс-Сіменович очолив Укра-
їнський виставковий комітет. 

Українська діаспора подала до мерії 
Чикаго заявку на побудову українсько-
го павільйону на Всесвітній виставці. Ця 
ініціатива була неординарною. В ЕКС-
ПО завжди брали участь лише незалеж-
ні країни, які мали свій суверенітет та 
уряд. До того ж проти участи україн-
ців виступило посольство Радянського 
Союзу. Будь-яка популяризація націо-
нальних ідей підривала політику тота-
літарного режиму Сталіна. Посол СРСР 
у США Максим Літвінов намагався за-
вадити міжнародній спільноті звернути 
увагу на українців. 

Втім протест радянського консуль-
ства закінчився нічим. Мерія на чолі з 
Чермаком схвалила заявку українців на 
участь у «Столітті прогресу» за умови, 
що українська громада самостійно знай-
де кошти на побудову павільйону. На 
той час роботи оцінювали у 20 тисяч до-
ларів – у перерахунку на сьогоднішні 
кошти йдеться про 303 тисячі доларів.

Діаспора в Чикаго поширила звернен-
ня до українців усього світу: «Українці! 
Америки, Канади, Бразилії та інших за-
морських країв! Трапляється велика іс-
торична нагода помочи нашим братам 
в ріднім краю! Всі цивілізовані народи 
світу беруть участь. Український нарід 
мусить показати свою національну жит-
тєздатність, і це він може осягнути тоді, 
коли український нарід візьме участь у 
Всесвітній виставі… Ми хоть народ без 
власної держави, але Американці трак-
тують нас, як державницький народ… 
Це був би непростимий національний 
гріх перед Рідним Краєм і перед нашим 
грядущим поколінням, якби ми не взя-
ли участи».

Українській громаді вдалося зібрати 
потрібну суму. Цей фандрейзинг можна 
вважати прообразом нашого майбутньо-
го волонтерського руху. На тлі Великої 
депресії діаспора офірувала на павіль-
йон хто скільки міг – іноді по 25 центів. 
Відомо, що українка Агафія Бундзяк, 
яка працювала кухаркою, передала ко-
мітетові 100 доларів. Про це писав отець 
Пристай із парафії у Нью-Гейвені, до 
якої належала Агафія. Сьогодні ця сума 
становила б майже дві тисячі доларів.

Світлиця на два мільйони гостей
Вхід до українського павільйону кош-

тував 50 центрів. Публіка мала можли-
вість відвідати комплекс безкоштовно. 
Для цього потрібно було прийти у ви-
шиванці. За даними Українського наці-
онального музею, павільйон відвідало 
приблизно 1,8 мільйона гостей.

Головну експозицію для українсько-
го павільйону створив скульптор Олек-
сандр Архипенко, який мешкав у США 
від 1923 року. Газета Чикаго Дейлі Ньюс 
писала, що саме завдяки Архипенкові 
«український Павільйон на п’ять міся-
ців став важливим осередком культур-
ного життя Чикаго».

Мистецький критик Кларенс Джозеф 
Бульє порівнював офіційну експозицію, 
яку склав міський Музей мистецтв, із 
виставкою робіт Олександра Архипен-
ка в українському павільйоні. І оцінив, 
що експозиція українців була кращою, а 
скульптор продемонстрував найвищий 
мистецький рівень. 

На «Столітті прогресу» свої роботи 
представили українські художники з 
Франції, Бразилії, Аргентини, Чехосло-
ваччини. В українському павільйоні діяв 
Музей народних ремесел. Очільниця 
«Союзу українок» Америки Олена Ло-
тоцька оформила кімнату вишивки. Екс-
понати закуповували у Львові, привез-
ли виробів на понад дві тисячі доларів. 
Хореограф Василь Авраменко ініціював 
побудову літнього театру. Під час укра-
їнських днів на ЕКСПО він зібрав тися-
чу своїх учнів та станцював для присут-
ніх, серед іншого і гопак. 

14–20 серпня 1933 року на Чиказько-
му технологічному ярмарку був «Укра-

їнський тиждень». На сцені літнього те-
атру виступали мішаний хор, духовий 
оркестр, музичний театр. Публіку розва-
жали майстри верхової їзди школи Яко-
ва Бабенка.

«Закінчилося ж свято виконанням 
українського гімну «Ще не вмерла Укра-
їна». Це був дійсно урочистий, святко-
вий день. Українці почували себе, як 
вдома на чужій землі і, до того ж, були 
горді, як усе національне викликає захо-
плення чужинців. Мер Чикаго у своєму 
виступі сказав, що українці спромогли-
ся показати світу свою культуру, і висло-
вив своє переконання, що їм належить 
одне з почесних місць на цій виставці», 
– описує історикиня Олена Ковальчук 
у книзі «Збереження і збагачення куль-
турної спадщини українцями у США». 

Однією з найатракційніших подій 
«Українського тижня» був конкурс кра-
си – прототип майбутніх змагань врод-
ливиць на кшталт «Міс Всесвіт». Серед 
25 учасниць перемогу здобула 18-річ-
на Марія Любас. Дівчину коронували 
як принцесу української діаспори. Цей 
титул їй вручив голова Українсько-
го виставкового комітету Мирослав 
Сіменс-Сіменович. 

Шанс на повноцінне 
українське ЕКСПО
Всесвітня виставка майже завжди за-

лишає по собі спадок (про вежу Ейфеля 
та Атоміум ми вже згадували), а також 
диктує моду для інновацій. У Чика-
го презентували чимало винаходів, які 
стали прообразами для сучасних кон-
диціонерів та посудомийних машин. Па-
вільйон автогіганта Chrysler Motors став 
настільки популярним, що компанія 
Ford збудувала на локації власний май-
данчик, хоча напередодні виставки не 
бачила сенсу експонувати свої вироби.

Український павільйон не зберігся. 
Для збереження споруд не вистачало 
фінансування, не було уряду, який по-
годився б перенести частину експозиції 
до України чи деінде. Єдиний спадок – 
нематеріальний: Український національ-
ний музей зберігає багато фотографій 
із ЕКСПО. У фондах є лише декілька 
предметів, презентованих на експозиції. 

У цьому десятилітті українці мають 
змогу провести повноцінну Всесвітню 
виставку на своїй землі. Україна подала 
офіційну заявку з кандидатурою Одеси 
як міста-господині на ЕКСПО — 2030. 

«У 2030 році, коли українська відбудо-
ва вже продемонструє значну частину із 
запланованих результатів, саме в Україні 
можна буде побачити, на що здатне люд-
ство, коли всі народи співпрацюють за-
ради миру і безпеки, заради розвитку», 
– заявив Президент України Володимир 
Зеленський під час оголошення заявки.

Країну-господиню визначать на засі-
данні Міжнародного бюро виставок у 
листопаді 2023 року. Кандидатуру май-
бутньої переможниці має підтримати 
більшість із 170 членів бюро.

 Перед Україною постало багато ви-
кликів. В умовах війни держава не має 
зайвих грошей – так само, як 90 років 
тому в Чикаго, українці шукають аль-
тернативне фінансування для ЕКСПО 
серед локального бізнесу, міжнародних 
фондів та представників української ді-
аспори. Тоді українці боролися за участь 
в ЕКСПО наперекір жахливому тоталі-
тарному злу і в умовах всесвітньої фі-
нансової кризи. Сьогодні ж ми конку-
руємо за власний павільйон в умовах 
повномасштабної війни з Росією, яка 
знову прагне ствердити, що нас не існує.

ЗАОЧНИЙ ВИКЛИК СТАЛІНУ 
НА ВИСТАВЦІ 1933 В ЧИКАГО

ПОДВИГ УКРАЇНЦІВ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

ОВЕН (21.03 - 20.04).
На роботi будьте щедрi з колегами, дiлiться iдеями 
i професiйним досвiдом. У серединi тижня зростає 
ризик не розiбратися в сiмейних проблемах i ухвали-
ти неправильне рiшення. У суботу незначна помилка 

може викликати цiлий обвал неприємних наслiдкiв. В недiлю у вас 
буде хороша можливiсть пiдвищити самооцiнку, не докладаючи до 
цього особливих зусиль.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Вам необхiдно узятися за рiшення назрiлих проблем. 
Iгнорувати їх не вийде, вони тiльки посилюватимуться. 
На роботi концентруйтеся на головному, а другоряд-
нi справи поки трохи почекають. У особистому життi 

можливi недомовки, ревнощi i образи. Намагайтеся прояснити 
ситуацiю. У вихiднi добре б вiдпочити за мiстом.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Тиждень принесе творче натхнення, ви вiдчуєте при-
лив енергiї, практично всi задуми вдаватимуться. Ви 
можете стати генератором нових iдей i проектiв. Нама-
гайтеся створити для себе оптимально зручний режим 

роботи i вiдпочинку. Добре б тримати свої емоцiї пiд контролем. 
Кохана людина влаштує вам незабутнє побачення. Вам потрiбнi 
подорожi i новi враження. Вихiднi спробуйте провести за мiстом 
на природi.

РАК (22.06 - 23.07).
Улюблена робота може стати джерелом не тiльки до-
ходу, але й життєвих сил на цьому тижнi, тим бiльше 
що вiдносини з колегами i начальством доброзичливi 
i гармонiйнi. На початку тижня найкращих результатiв 

ви досягнете в тому, до чого буде розташована ваша душа. В се-
реду при дрiбних невдачах не зневiряйтеся i прагнiть досягти сво-
єї мети. У вихiднi бiльше часу придiляйте вiдпочинку, оскiльки вiд 
цього залежатиме ваша душевна рiвновага.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Тиждень буде достатньо напруженим, тому вам знадо-
бляться терпiння i зiбранiсть. В середу не провокуйте 

конфлiктних ситуацiй, краще взагалi не потрапляти на очi началь-
ству. У четвер не бажано вплутуватися нi в якi авантюри. Ваш до-
бросовiсний пiдхiд до роботи у п`ятницю буде гiдно оцiнений. На-
магайтеся розказувати про своє особисте життя якомога менше, 
не викладайте постiйно фотографiї в соцмережах. У суботу женiть 
геть всi страхи i сумнiви, адже насправдi немає нiяких перешкод 
для досягнення мети.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Початок тижня краще присвятити вiдпочинку на при-
родi, а не галасливим заходам. В середу можуть ви-
никнути труднощi з документами чи потрiбних людей 
несподiвано не виявиться на мiсцi. У четвер добрi ре-

зультати дасть спiльна творчiсть, але не варто проводити багато 
часу у великiй компанiї. Намагайтеся уникати стресiв.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Ви розумнi та iронiчнi, вашi влучнi висловлювання по-
трапляють прямо в цiль, правда, свою думку iнодi кра-
ще залишити при собi, щоб не образити близьку люди-
ну. На роботi покажiть себе спокiйним i урiвноваженим 

професiоналом, який не дратується через дурницi, але й не доз-
воляє сiдати собi на шию. Вихiднi присвятiть домашнiм справам, 
їх вже накопичилося чимало. Ваша працьовитiсть буде вiдмiчена 
i винагороджена.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Довiряй, але перевiряй, - ось одна з головних задач 
тижня. Ви зможете досягти майже будь-яких вер-
шин, але тiльки при критичному вiдношеннi до себе i 
ще критичнiшому - до оточуючих. Цього тижня добре 
просуваються науковi дослiдження, юридична i жур-

налiстська робота. Ви одержите солiдний прибуток, ваш автори-
тет зросте. Вихiднi подарують вам новi враження.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Ви, схоже, спантеличили себе дуже вже грандiозними 
планами. Можливо, краще їх скоротити, об`єктивно 
оцiнивши свої сили? Вiрогiднi вiдрядження у серединi 
тижня, якi дозволять вам вiдволiктися вiд деяких про-

блем. Вашi iронiчнi висловлювання загрожують спровокувати 
конфлiктну ситуацiю, тому стежте за своєю мовою. У вихiднi, ви-
рiшуючи сiмейнi питання, прислухайтеся до порад близьких, i не 
вiдкидайте їхню допомогу.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Ситуацiя в найближчi днi може зажадати вiд вас ак-
тивностi. Тодi є велика вiрогiднiсть досягти успiху як 
в особистих справах, так i в бiзнесi. В середу будьте 
гранично чеснi i вiдвертi з друзями i рiдними. У п`ятни-

цю будьте обережнi, оскiльки вашi недоброзичливцi здатнi нане-
сти збиток вашiй репутацiї, що може негативно вiдобразитися на 
добробутi. До кiнця тижня вашi iнтереси будуть направленi у бiк 
вiдпочинку. У вихiднi вас можуть привернути театральнi прем`єри 
i виставки.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Якщо на початку тижня ви поки тiльки будуватимете 
трамплiн, в другiй його половинi вже доведеться стри-
бати. Зберiться з духом - вам належить зробити рiзкий 
стрибок вперед. Але, не дивлячись на значний прогрес 
в справах, основнi проблеми можуть залишатися неви-

рiшеними i, хоча i в м`якiй формi, ще нагадають про себе пiзнiше. 
Не варто плести iнтриги i дiяти за спиною близьких людей. 

РИБИ (20.02 - 20.03).
На початку тижня ви можете одержати iнформацiю, 
яку вам доведеться зберегти в таємницi. В середу 
бесiда з начальством може пiти на дещо пiдвище-
них тонах, що помiтно послабить вашi позицiї. Тодi 

за своє становище доведеться поборотися. Якщо ви не готовi до 
таких пригод, має сенс всiєю правдою i неправдою вiд спiлкуван-
ня з керiвництвом вiдмовитися. На мiцне i тривале iснування поки 
розраховувати не доводиться, все швидкоплинне i достатньо iлю-
зорне.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
8-14 травня 2023 року

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.: 0951750493, 0989224216

Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 

та на замовлення 
(гранітні та з бетону, модулі)

Магазин пам’ятників

УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
Гарантія та розстрочка

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.:

(гранітні та з бетону, модулі)


